

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közölnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Az európai helyzet

Németországban ma lesz a népszavazás Hitler javaslatáról. A szavazás eredménye nem kétséges, Hitler döntő többséget kap, Hitler mégis ragaszkodik a formákhoz és a londoni határozatra csak a szavazás eredményének megállapítása után küldi el választát. Keddre ígérte Németország a választ. Mihelyt a hatalmak megkapják a választ, új tanácskozásra ülnek össze, ezután Brüsszelben és határoznak további magatartásukról. A német választól függetlenül ugyancsak a közeli napokban megkezdik közös tanácskozásait az angol, francia és belga vezérkarok a közös védelem megszervezéséről.

A világlapok úgy látják, hogy sem-

mi remény sincs arra, hogy Németország engedékenységet mutasson a rajnai erődítések dolgában vagy további tárgyalások alapjául szolgáló ellenjavaslatokat tegyen, pedig az angol kormány nyilatkozata szerint a megbeszélések megindulásának az az elengedhetetlen előfeltétele, hogy Németország kézzelfogható engedményekkel járuljon hozzá az aggodalmak enyhítéséhez. Berlin jelentések szerint számítani kell arra, hogy Németország rövidesen hozzákezd a rajnai területen erődök építéséhez, mert a francia-szovjet szerződés szükségessé teszi, hogy Németország is katonai intézkedéseket tegyen.

—o—

Az afrikai háború

Az olasz hivatalos jelentés jelentős olasz sikerekről számol be. Az olaszoknak sikerült elfoglalniuk olyan abesszin hadállásokat, melyek biztosítják az északi fronton az egész vidék fölött való uralmat. Más jelentések szerint a négy 60,000 főnyi hadsereget gyűjtött és maga áll a sereg élére. A négy erős ellenállásra készül az olasz offenzívával szemben.

Kun Béla irányítja a spanyol kommunistákat

Kun Béla a szovjet megbízásából Spanyolországba érkezett és szervezi a kommunista forradalmat. A hadsereget akarja forradalmasítani és azután az egész országra kiterjedő polgárháborút kirobbantani. Kun Béla Spanyolországba utazóban a francia kommunistákkal is tárgyalt Franciaország forradalmasításáról.

Külön engedély kell a francia határ átrepüléséhez

Abból az alkalomból, hogy két német repülőgép Strassbourg környékén átrepülte a francia határt, a francia légügyi miniszter rendeletet adott ki, amely többek között úgy szól, hogy téves az a felfogás, mintha minden repülőgép külön engedély nélkül átrepülhetné a korridort, mert ennek az övezetnek átrepülése külön engedélytől függ, legyen az illető repülőgép akár katonai, akár magángép. Sajnálatos — monja a rendelet — hogy Németország nem csatlakozott a nemzetközi egyezményhez, amely a repülőgépek megjelölését szabályozza.

Elégett ember a leégett jégveremben

Veszler Sándor vörösberényi hentes és mészáros jégverme kigyulladt és leégett. A helyszín átkutatása során a csendőrség a leégett jégverem egyik sarkában összeégett emberi holttestet talált, kezei és lábai teljesen elégetek, arcát pedig az égett sebek a felismerhetetlenségig eltorzították. Több jel öngyilkosságra vall, de lehet hogy véletlen baleset történt. A holttest kiletének megállapítására nyomozás indult.

Tévedésből szurták le

Jánoshalmán az esti órákban Tóth József 22 éves fiatalember összetalálkozott egy sötét uccán Zsebi István ottani lakossal. Tóth szó nélkül kést rántott és mellbeszurta Zsebit, akit súlyos állapotban kórházba vittek. Tóth ellen megindult az eljárás. Azzal védekezik, hogy tévedésből szurta le Zsebit egy fiatalember helyett, akire már régóta féltékeny.

Törökország meg akarja erősíteni a Dardanellákat

Törökországot a békeszerződés eltiltotta attól, hogy a Dardanellák partján erődöket létesítsen. A német eseményekre való hivatkozással Törökország közölte a francia kormánnyal azt a szándékát, hogy megerősíti a Dardanellákat. A francia kormány nem emelt kifogást a török terv ellen.

Ez aztán a lakodalom!

A Sárköz szívében, Öcsényben nagy lakozást tartottak, amelyen 600 vendég jelent meg. Abró István vagyonos gazda vezette oltár elé Mózes Sándor gazda Erzi nevű leányát. Vasárnap kezdődött a lakodalom és teljes három napig tartott. Patakokban folyt a híres szekszárdi vörösbor és a sokféle cukrász-torta is szerepelt. A baromfiudvarban, a sertések, borjúk között történt nagyarányú mészárlásról nincsenek feljegyzések, de a 600 vendég közel másfél-ezer liter borral oltotta szomját a sokféle peccsenye után. Ha egykés vidék is a Sárköz, mulatni aztán tud!

Agyonütötte a villanyáram

Halálosvégi szerencsétlenség történt tegnap Budapesten egy gyárban. Molnár István 28 éves gyárimunkást munka közben 220 voltos áramütés érte. A mentők az eszméletlen embert másfélórás tartó mesterséges légzéssel próbálták megmenteni, de hiába volt minden fáradozás, a szerencsétlen munkás meghalt. A vizsgálat megállapította, hogy a halálos szerencsétlenséget Molnár vigyázatlansága okozta.

Részül Szentes

száz év előtti felszabadulásának megünneplésére. Ennek az ünnepnek nemcsak külsőségekben kell megnyilvánulnia, a városalapító elődök többször érdemelnek az utódoktól. Megérdemlik, hogy mikor a kegyeletes megemlékezés történik, az utódok lelkét is ugyanaz az önzetlen és áldozatkész lelkesedés hassa át, mint övékét, ugyanugy szerezessék városukat, mint ők szerették.

A mai Szentes azonban nem mutatja, hogy az utódok hasonlóak lennének az elődökhöz. Egy idő óta a nyugtalanság az ur Szentesen, nem mulik el hónap, sőt hét, hogy valami felnekvárná a szenvedélyeket, sőt az indulatokat is és sehogysem tud helyreállani az a nyugalmi állapot, amely évtizedeken át jellemzője volt a szentesi közéletnek. Ebben a nyugtalan légkörben nem lehet lélekben is méltóan ünnepelni a minden tiszteletadást megérdemlő őseket, de még előkészíteni sem lehet a méltó ünneplést.

Nem mondjuk, hogy nincs ok a közélet nyugtalankodására. De éppen mert ismeretesek az okok, könnyebb azokat megszüntetni, mintha csak a levegőben szállodnának a nyugtalanságnak kórokozói. Ezt a nyugtalanságot pedig meg kell szüntetni! Lehet, hogy áldozattal jár a megszüntetés, lehet, hogy személyi érdekeket vagy érzelmeiket félre kell tenni, ha azt akarjuk, hogy ismét a legnagyobb közéleti uralja Szenteset, már pedig a közéleti harc minden résztvevőjéről feltételezzük, hogy végeredményben a nyugalmat akarja és azt, hogy a város ismét a legnagyobb békeességben fejlődhesék és megerősithesse azt az alapot, melyet sok áldozattal raktak le az elődök.

Az elődök példáját, a városalapító példáját kell nézni, ha békeesség életet akarunk. A városalapító elődök tudtak egyet akarni. Sok magánérdeket fel kellett áldozniuk a városalapítóknak az örökváltság érdekében és meghozták ezeket az egyéni, személyi áldozatokat, pedig nekik az áldozatból csak a teher jutott, az előnyöket, a hasznot már az utódokra hagyták örökségül. Míg ha a mai nemzedék egyéni áldozatot hoz a város nyugalma érdekében, ennek előnyét is élvezheti.

A harci bárd ma Szentes jelvénye, pedig a harci bárd nem való ennek a békés népnek. Alkotó szerszámok valók a szentesiek kezébe, azok ille- nek hozzá és azok illenek ahhoz a szesz- esztendőhöz, melyet csakugyan a leg- szorgalmasabb munkában töltött el Szentes polgársága. A harci bárdot kell elásni. Persze, ez nem történhetik meg egyoldalúan. De felvetjük a kérdést, mi történik, ha akármely küzdő fél azt mondáná a másiknak: nagy ün- nepre készül ez a város és polgársága, ezen az ünnepen szívvel-lelékkel tanu- sítani akarjuk, hogy érdemes volt ér- tünk milliós terhet magukra vállalniuk elődeinknek. Hogy ezt megtehessük, engedjünk a személyes érdekekből, sőt na kell, még az elvekből is és találjuk meg a lehetőségét annak, hogy min- den más szempontot félretéve csak a város érdekeit nézzük, ne zavarjuk meg a jubileumi készülődést semmiféle sze- mélyes kérdéssel, közéleti harccal, in- kább fogjunk össze Szentes jelene és jövője érdekében közös munkára.

Ha ez az őszinte szó kellő komoly- sággal elhangoznék, lehetetlen, hogy a másik oldalon ne találkoznék megér- tessel.

SP
Gólya tanyával
1247-29
Majtó és nagy réz-
Lénárt Bálintnál,
1328-5
szilvalekvár,
paprika és min-
Nyiri-
1518-12
rtmányu gépész-
timéteres Puch
Nagyhegy 396.
1259-29
kár és háziszap-
cca 9 sz. 1260-29
kantárrai olcsó-
111 szám, Bo-
1267-29
konást, vessző-
lep 7 számu ház
Molnár ucca 8-a.
1237-29
t készítek és
esch Ilona, Ro-
1194-29
van eladó; ér-
ucca 46 szám
1204-29
sima lesz, ha a
Anna krémet
vesz. 5814-L
cipő jól Aki
jár. Kapható
1239-29
vannak eladók
ucca 33 alatt;
1429-29
eladó Molnár
5 sz. 1559-31
edőzást, kosztó-
vállalok Toldi
1558-31
sírterés, dara-
dó Damjanich
1557-31
ajvágást akar,
elletti üzletbe.
30 fillér.
1552-31
Eperjesen 9
Ruzs Mol-
1539-29
1-en hajt ki.
Sipos János
1537-29
ak Ferenc u.
1469-29
Csillag ucca
1468-29
skát festek,
készítek, napi-
egbizható hely-
1562-2
dónati csárda
1561-2
n és 8 darab
Vásárhelyi
1560-31
borozott szoba
Kiser ucca 24
1553-31
észtését, Ok-
vállal Erdé-
1549-29
utgém eladó
1563-31
árak:
1936. III. 26.
102—103
100—101
98—102
88—94
75—82
87—92—95
76—84
98—102
98—102
85—92

A szentesi képviselő és a polgármesteri állás

Kijelentette, hogy nem pályázik a polgármesterségre

A városi ügyekkel kapcsolatban a városban már napok óta beszélnek, hogy amennyiben dr. Négyesi Imre polgármester nyugalmába vonulna, a polgármesteri szék nagy számu pályázója között ott lesz dr. vitéz Várady László országgyűlési képviselő is. Ezt a híresztelést arra alapítják, hogy április utolsó hetében tárgyalás alá veszi a közigazgatási bíróság a szentesi választás ellen beadott petíciót és akkor Várady követi a többi kormánypárti képviselő példáját és itélhirdetés előtt lemond a mandátumáról. Minthogy pedig a pententesek értesülése szerint kevés kilátás van arra, hogy a kormánypárt az új választáson ismét Váradyt jelölje, a képviselő a polgármesteri állás elnye-

résével kíván a maga számára közéleti elhelyezkedést biztosítani.

Ez a híresztelés az utóbbi napokban a pesti lapokat is foglalkoztatta és az egyik pesti újság kérdést intézett a képviselőhöz, mi igaz a híresztelésből. Dr. vitéz Várady László a következő választ adta:

— Mandátumomról semmi körülmények között le nem mondok. A polgármesteri szék Szentesen nem üresedett meg és én őszintén kijelenthetem, hogy a polgármesterségnek még a gondolatával sem foglalkozom. Teljesen kielégít képviselői hivatásom és nem vagyok hajlandó ezt a pozíciót semmi másval felcserélni.

—o—

1 liter likőr 3 pengő 20 fillér,
1 kgr. meggyoróbbi 4 pengő
1 kgr. mandula 4 pengő 20 fillér

az összes mész-, por-, olaj-, zománcfestékek, lakkfélék, ecsetek, meszelők, kefék, valamint minden háztartási cikk, fűszer- és italárnk a legolcsóbb és legpontosabb kiszolgálásban.

Szabó Bálintnál
(Kispiac-tér, Sarkadi-telep)

Telefon: 179.

Palackozott likőröknél 15 % engedmény!

Behajtják a városi bérlők régi hátralékát

A jogügyi bizottság határozata

A legutóbbi városi közgyűlés határozata értelmében a jogügyi bizottságnak kellett eldöntenie, mi történjék a kishaszonbérlettel azokkal a hátralékosokkal, melyek még a jégverés előtti időből, 1934. októberéből és 1935. májusából származnak. A városban megválna a hajlandóság, hogy méltányos álláspontot helyezkedjen a hátralékosokkal szemben, tekintettel az elemi csapásokra, de a felsőbb hatóság állandóan sürgeti a tekintélyes kintlévőség mielőbbi behajtását. 132 embert érint az ügy és 7216 pengő 91 fillér a hátralékuk. 1934 októberéből 401.29, 1935 májusából 6407.03 pengővel tartoznak és ide tartozik még a Kurcamedret bérlők 368.59 pengős hátraléka.

A kérdés elintézésére szombaton ülésre gyűlt össze a jogügyi bizottság. Ez volt egyuttal a bizottság alakuló ülése is. A bizottság egyhangulag dr. Vecseri Sándor kormányfőtanácsost választotta elnökévé.

A bizottság a kérdés beható megvitatása után elvi határozatot hozott. Kimondotta, hogy valamennyi hátralékos ellen még az új termés előtt biztosítási végrehajtást kell vezetni, ahol azután mutatkozik megfelelő fedezet, haladéktalanul megindítják a pert és behajtják a régi hátralékot.

A polgármester a jogügyi bizottság határozata alapján megadja az utasítást az ügyeknek a biztosítási végrehajtások fogantatására.

Fűszer, csemege és háztartási áruk legolcsóbb árban, legjobb minőségben

F Ü S T I N É L

Vásártér.

(Rádió-ház)

Telefon 35.

Allandóan friss, saját pörkölésű kávékülönlegességek.

Minisztériumi döntés felé közeledik a villanyügy

Nincs szó Szentés és Csongrád béketárgyalásairól

Három hét múlva tárgyalásra kerül a szegedi törvényszék előtt az a per, melyet Szentés indított Csongrád ellen a visszatartott árammérő órák kiszolgáltatásáért. Már többször kitűzték a tárgyalást, de mindig elmaradt, mert Csongrád különböző címeken igyekezett haladékok nyerni. Ugy látszik, hogy a legközelebbi tárgyalás elhalasztását szeretnék elérni. Erre mutat az a csongrádi jelentés, amely arról szól, hogy rövidesen béketárgyalások indulnak meg a villanyügyben a két város között. Nyilván a béketárgyalások lehetőségére való hivatkozással a csongrá-

diak kérni fogják az április törvényszéki tárgyalás elhalasztását.

A csongrádi jelentés szerint a minisztérium egyezkedésre hívta fel az érdekelt város figyelmét és az erre vonatkozó tárgyalások a minisztérium közbenjöttével a közel jövőben megindulnak.

A szentesi városházán nem tudnak béketárgyalásokról. Amire a miniszter felhívta a két várost, az nem békekötés volt, hanem az, hogy mind a két város írásban adja be a maga követeléseit és ellenköveteléseit s majd a minisztérium azok ismeretében tárgyalásra hívja a feleket. Kihátás van rá, hogy a közeljövőben megtartják ezt a tárgyalást, de ez nem béketárgyalásnak nevezhető, hanem a minisztérium az érdemi döntés előtt közvetlenül meg akarja ismerni az álláspontokat.

Csongrád olyan mértékű követelést jelentett be a minisztérium felhívására, hogy azon az alapon nem is képzelhető el békés megoldás. Az annak idején befektetett 160,000 pengőnek majdnem háromszorosa szeretné Csongrád Szentestől megkapni, erről pedig — a szentesi álláspont szerint — természetesen szó sem lehet.

Megérkeztek

a **LADY-szalón** legújabb tavaszi modellel.

BÉCS és PÁRIZS legfrissebb kreációi: bámulatosan szépek, meglepően olcsók!

PETŐFI UCCA.

Cégtulajdonos:

(Fakareképület.) özv. Wallkovszky Jánosné.

Székrekedés?
DARMOL
a kedvelt és bevált hashajtó.

A rádió közvetíti a miniszterelnök budapesti fogadtatását

Délután 3 órakor lesz a közvetítés

Gömbös Gyula miniszterelnök vasárnap délután 3 óra 5 perckor érkezik hazára Rómából. Ünnepestes fogadtatásban fogják részesíteni.

A miniszterelnök fogadtatásáról a rádió 3 órai kezdettel közvetítést fog adni. A miniszterelnök a rádióban nyomban nyilatkozni fog a római tárgyalásokról.

A pályaudvari közvetítés annyiban befolyásolja a rádió rendes műsorát, hogy elmarad a földmivelésügyi minisztérium gazdasági előadása.

Gömbös Gyula miniszterelnök a feleségével szombaton délután 2 óra 40 perckor indult el Rómából a Lét motorosvonattal hazafelé. Bucsuztatására a pályaudvaron megjelent Mussolini is az olasz kormány több tagjával és a pályaudvar előtt díszszázad sorakozott fel. Mussolini igen szívélyes bucsut vett a magyar miniszterelnöktől.

TUDOMÁNYOS

MOZGÓSZÍNHÁZ

VASARNAP 2, 4, negyed 7 és fél 9, HETFOÉN 6 és fél 9 órakor

VASARNAP 2 órakor félhelyárakkal! A történelem halhatatlan alkotása WALLACE BEERY legnagyobb alkotása:

VIVA VILLA

Egy nemzet emelte magasba... egy asszony gyűlölete buktatta el. Dübörgő, véres és tragikus jelenetek! Exotikus milió! Izgalom! Tömegjelenetek! — Magyar Világhírű!

Új szőlő csak miniszteri engedéllyel telepíthető

A földmivelési miniszter tegnap felhívta a város figyelmét arra, hogy a szőlőgazdálkodásról szóló törvény értelmében új szőlőt telepíteni csak a miniszter előzetes engedélyével és csak olyan területen szabad, amelynek talaja egyéb gazdasági művelésre alkalmatlan immunis homok, vagy hegyoldalon fekvő olyan terület, amelyen a filokszérvész fellépése előtti időben már volt szőlő. E tilalom alól csak a házi szükséglet fedezése céljából és csak legfeljebb ezer négyszögölnyi területen végrehajtott szőlőtelepítéseket veszi ki.

A miniszterhez érkezett jelentések szerint a törvény ellenére az ország különböző vidékein engedély nélkül igen nagy arányú szőlőtelepítések, illetőleg ily telepítések végrehajtására nagyarányú előkészületek folynak. A miniszter felhívta a várost, hogy az új szőlőtelepítéseket kísérjék a jövőben éber figyelemmel s minden olyan szőlőgazda ellen, aki előzetes engedély nélkül vagy az engedélyben megjelölt szőlőfajtákkal végez szőlőtelepítést, tegyék a kihágási eljárást haladéktalanul folyamatba.

Tisztelettel értesitem a tényleges nyugállományú tiszt és altiszt urakat, továbbá honvédségi övezéseket, hogy készpénzárban 12-24 havi hitelre szolgálom ki

Paksi András

uri és egyenruha szabó Nagy Ferenc u. 1. Mint az Országos Ruházati Intézet helyi megbízottja

Bp. V. Eötvös tér 1.

Egy szerény keresi

Hirt adtunk a hétfőn délelőtt, amely a bá a kenyérinti kérelme az áprilisi a kukoricafognak hatadélkezésre ot még nemék, a város a délelőtt aoldon aflués azokat r eszti.

tatarozás

rekpénztár vitás, vakolós László.

Dániel Ber

éak Ferenc

Istvánné D

etőjavítás.

N. Ferencné

tésépítés; vá

y Nagyörvé

et; vállalkoz

Megbűntetett

Dékány Bálint ifj. Valkai Mihály 32 szám alatti lakos állottak tegnap a szerinti Piti Mária alatti gazdálkodó aho előzőleg alkalmember hó 22-én loptak. A bíró Valkai Mihályt p bűntetésre ítélte.

Kátaí ucca

kozó: Hajd

nos Jövend

; vállalkozó

or Wesselér

építés; váll

és Szabó M

báró Haruch

, választalé

sef.

re Nagyör

ítés; vállalk

Wesselényi

vállalkozók

r István.

erencné Zri

kozó: vitéz C

ezső Berces

épület és me

alkozók: Dar

zsef.

— Amelyikb

eltogadhatónak

árak megokolat

nak, ahol ugyan

munkát az aján

különböző árban

dig az ajánlat

következtetni,

változtatásra,

számít. Megbiza

áté Erzsébet

zi Zsigmond

pos, Sárkán

é Bertus R

án 2 napos

Félegyhá

gyespárok:

al, Rádi Im

al, Pataki Já

ene Sándor

Sándor Bih

eniámín Fra

áté Erzsébet

zi Zsigmond

pos, Sárkán

é Bertus R

Lehet jelentkezni vetőmagért

hétfőn délelőtt ülést, amely a vetőmagbá a kenyérmagga-nti kérélmeket szok-ol az áprilisi kenyér-ül a kukorica vető-fognak határozni. ndelkezésre bocsátott t még nem teljes ék, a városi gazda- n délelőtt fél tízig oldon ahuli gazdák- és azokat nyomban eszti.

tatarozások

rekpénztár Apponyi- vitás, vakolatjavítás; os László.

Dániel Bercesényi u. éak Ferenc ucca 55, Istvánné Deák Fe- etőjavítás. N. Ferencné Honvéd tésépítés; vállalkozó:

y Nagyörvény ucca et; vállalkozó: Koty-

györvény ucca 69-a állalkozók: Biró Jó- ndor.

ristó N. István ucca menyezetemelés, fa- en, cseréptetőfedés; Antal és Tihanyi Kátai ucca 17, cse- kozó: Hajdu József. mos Jövendő ucca ; vállalkozó: Szabó

Wesselényi ucca pités; vállalkozók: és Szabó Mihály.

báró Harucker ucca ; választalépítés; vál- sef. re Nagyörgős ucca ités; vállalkozó: Or- Wesselényi ucca 6, ; vállalkozók: Egetó r István.

erencné Zrinyi ucca kozó: vitéz Orgovány ző Bercesényi ucca épület és melléképü- alkozók: Dancsó Ist- zsef.

vi kivonat

s 21-től 28-ig:

Mária, Gái Antal, ti Tóth Katalin, Ti- s Jenő, Virágos Esz- git, Katona József,

gyesparók: Tekulits al, Rádi Imre Fekete- al, Pataki János Sze-

ne Sándor Horváth z Sándor Bihari Zsófi- niámin Frankó Irén- áté Erzsébettel. zi Zsigmond 58 éves, pos, Sárkány Károly é Bertus Rozália 22 an 2 napos, Szanyi s, Félegyházi Török Buzi Mária 13 napos, ves, Berényi Ferenc- a 65 éves, özv. Pesze- lona 93 éves, Szegi la Mária 10 hónapos.

„Majdnem a kovászba fulladtam“

— jelentette egy fiatalember a rendőrségen

Ijedt, rákvörös képű fiatalember je- lentkezett tegnap délelőtt a rendőrsé- gen. Kalapjától a cipőjéig csupa kovász volt, mintha kovászos teknőben megfor- gatták volna.

— Kocsis vagyok egy pékmester- nél, vagyis csak voltam — igazította ki sajátmagát a lihegő fiatalember — mert már nem vagyok az... Összevesztünk, a gazda nekem jött és bele akart fordí- tani a dagasztó teknőbe. En védekez- tem, de ő csak nyomkodott befelé... Ha nem vigyázok, hát belefujt a ko- vászba... De én jól tartottam magam, így aztán megmenekültem a csunya haláltól. Kiszabadítottam magam a ke- zeim közül és egyenesen felszaladtam ide a rendőrségre... most itt vagyok. Tessék megbüntetni a pékmestert.

A fiatalember furcsa panaszáról jegyzőkönyvet vettek fel és megindi- tották a nyomozást, hogy hogyan tör- tént a »dagasztás.«

Takarékhitel könyvecskére 6 Havi Részletre vásároljon jól jár, próbázzon részletekben fizethet Kérjen könyvecskét

Halász Szabó Sándor divatüzletében.

A szentesi sertés kivitel

megszervezése

Folyik az előkészítés

Megirtuk, hogy a Gazdasági Egye- sület közbenjárására ígéretet tett a Hangya, hogy Szentesen is vásárol ki- viteli célokra megfelelő áron sertése- ket. A vásárlásokat a Gazdasági Egye- sület közbenjöttével kívánja lebonyo- lítani.

Mikor az ígéret elhangzott, éppen nem volt időszere a vásárlás, mert a szentesi piacon is adtak annyit a ser- tésért, mint amennyit a kiviteli sertés- ért kilátásba helyeztek. Azóta kezd megint eltolódás lenni az árakban, vi- szont husvétig már nem lesz sertéskivi- tel Németországba és a vásárlások is szünetelnek. Áprilisban a németek 83 vagon márkázott zsirt fognak átvenni 1 pengő 65 filléres áron, továbbá 13 vagon nehéz sózott szalonnát 1 pengő 47 filléres egységáron. Ezek az árak 8, illetve 7 fillérrel magasabbak a már- ciusban fizetett áraknál, tehát április- ban még előnyösebb lesz a kiviteli cé- iokra történő sertéseladás. Áprilisra már megteszi a Gazdasági Egyesület azokat az adminisztrációs intézkedéseket, me- lyek a kiviteli vásárlások lebonyolításá- hoz szükségesek és remélhetőleg a szen- teszi hivatalok is élvezni fogják a kiviteli előnyöket.

Az állatértékesítés helyzetéről egyébként Budapestről a következő tá- jékoztatást kaptuk:

A héten az állatértékesítés terén a helyzet további javulást mutatott. A ja- vulás nem a forgalom növekedésében, hanem inkább az árak drágulásában je- lentkezett. A külföld részéről az érdek- lődés változatlanul élénk és olasz vi- szonylatban a vágómarhák ára az utol- só hetekben feltűnő mértékben emel- kedett. Az olasz piacra irányuló magyar vágómarha-export rentabilitása ilyen- rormán megnövekedett. Olaszországon kívül Németországba hetenként 400 da- rab vágómarhát szállítunk.

A marhaárak javulása mellett a sertésvásárok is feltűnő élénkséget mu- tattak a héten. A szállításra alkalmas sertések száma az elmúlt hónapok so- rán lényegesen csökkent és a nagyobb kereslet hatása alatt különösen a szedett sertések ára olyan mértékben emelkedett, hogy a Németország felé irányuló hasított sertésexportot egyelő- re le kellett állítani, mert a németek ál- tal megállapított átvételi árak alatta maradtak az itt kialakult bevásárlási áraknak.

Jó hirt jelentünk:

mi goldottuk az olcsó és tökéletes cipőviseletet.

Esztendőnk óta állandó törekvésünk, hogy a magyar közönséget kitűnő minőségű és olcsó cipővel lássuk el. Férfi, női és gyermek DORCO-cipőink az egész országban már régen fogalom- má váltak. Tavaly a legolcsóbb fajtájú női cipő három pengőnél többbe került. Az idén — bár sok minden megdrágult — a formásabb és jóval tetszetősebb új DORCO-cipő, az EMERGÉ-DORCO női cipő már 2 pengő 60 fillérért kapható.

Olcsóság, tartósság, kényelem és tetszetős kivitel EMERGÉ-DORCO cipőink főtulajdonságai. Az új elnevezés a Magyar Ruggyantaárugyár kezdőbetűit jelző EM-ER-GÉ szóban is garan- tálja közel 50 év óta világszerte ismert gyárunk munkájának töké- letességét.

Meggyőződésünk, hogy EMERGÉ jelzésű nyári cipőinkkel ko- moly és hasznos szolgálatot teszünk a magyar haza dolgo- s polgárainak. Cipőink országszerte a legkedvezőbb fogadtatásra találnak, mert az EMERGÉ védjegy a legjobbat, a legszebbet, a legtartósabbat és a magyar munka becsületét jelenti.

A vásárlásnál győződjünk meg saját érdekünkben mindig arról, hogy rajta van-e a talpon az EMERGÉ szócska.



Jég esett a határban

Nem okozott jelentősebb kárt

Pénteken estefelé vihar fenyegette Szentest. Órákon át látszott a távoli vil- lámlás és minden percben várható volt a vihar kitörése. A vihar azonban elke- rülte a várost és esőt is csak jelenték- telen mennyiségben kaptunk. A határ már korántsem volt ilyen szerencsés, a határ több részében erős vihar volt, mely jeget is hozott. A Tisza partjáról, Tökérről, Külső-

ecserről, Mucsihátról, Királyságról, Eperjesről, Ujváros környékéről jelen- tetek jeget. Délután 5 óra tájban esett jég, még pedig mogyoró nagyságu. Tíz- tizenöt percig tartott a jégverés. A jég megpaskolta a fucernát, je- lentősebb kárt pedig a gyümölcsösök- oen okozott. Főként a barack sinylette meg a korai jeget. A vetésben nem tett kárt a jég.

Tésztagyár minden háznál

9 P. 50 fillérért.

„Ceres“

Horg. vízveder P 120 Kossuth u. 28.

tésztakészítőgéppel finom és széles laskametélt, csótészta (makaróni) tarhonya és különféle mintájú levestészta há- zilag készíthetők.

Háztartási mérleg P 380 Telefon: 80

„A HIBOLTUNK“

Mégis igaz a negyven millió örökség híre?

Angliában és Hollandiában nyomára akadnak a vagyonnak

A legellentetesebb hírek érkeznek arról a negyven millió dolláros örök- ségről, melyből állítólag tekintélyes résznek kellene jutnia Erdei Gyula szentesi motorkezelőre. Amnyi már bi- zonyos, hogy hivatalos értesítés nincs a legendás örökségről, de vannak nyo- mok, melyek arra mutatnak, hogy va- lami igazság mégis van a híresztelések- ben.

Negyven évvel ezelőtt a család egyik tagja, egy pesti szerszámgyáros cikket olvasott az egyik bécsi lapban arról, hogy hivatalosan keresik az éveket ezelőtt Londonban elhunyt Kann Dávid József örököseit. Akkoriban azon- ban csak lanyhán foglalkozott a csa- lád az ügygel és semmi eredményt sem ért el. 1931-ben kezdtek új nyomozást és rengeteg holtpon után most ismét bizakodóvá vált a család. Arra jöttek

rá, hogy a nagy vagyon egy részét egy londoni bankár kezeli, de van pénz Hollandiában is. A vagyon tekintélyes része bányákban és ipari vállalkozások- ban fekszik. A család egyik tagja pár héten belül Angliába és Hollandiába utazik, hogy a rendelkezésre álló ada- tok alapján most már véglegesen felderítse a hagyatékot.

Az örökagyó Kann Dávid annak idején, mikor családjával meghasonlott, Londonba utazott és ott vállalatot alapított elsüllyedt tengeri hajók kieme- lésére. Eleinte csak az angol partokon dolgozott, később a holland vizekre is kiterjesztette működését és milliókat forgasztott ki a tengerből. Ez az eredete annak a nagy vagyonnak, melyért most felujult buzgalommal és kitartással száll küzdelembe az örökösök reménykedő serege.

Nagy öröme lesz,



ha
KAKAS

Bábel tornyától Szentesisig David Javar megrázó élettörténete

Hogyan lett százezrek urából a világ hazátlan vándora

Huszonöt falumak, városnak, több mint százezer embernek volt egykor ura és parancsolója, ma pedig országok-világok hazátlan vándora az a szikár természetű, sok szenvedésről tanuskodó arcú férfi, aki vasárnap délután 5 órakor fel fog állni a felsőpárti templomban, hogy elmondja a szentesieknek az asszír keresztények szomorú sorsát. Javar Dávid bej a neve, messze Ázsiából jött, de előbb bejárta Amerikát, Európát és innen megy tovább a végtelen vándoruton.

Nem akar hadsereget szervezni régi uralma visszatoglására, nem kéri kincseket elvesztett egykori vagyona pótlására, csak azt kéri: gondoljanak néhanapján a szentesiek is az asszír keresztényekre és küldjenek egy tóhászt értük az égbe.

Javar bej ott született és nevelkedett a Tigris folyó partján, a híres mosuli petróleumforrások közelében. Apja főnöke volt az asszír keresztények Jelu törzsének. Szinte megszámlálhatatlan vagyona volt a Javar-családnak, csak szolgájak százötven... A fiatal Dávidot Perzsiába küldték egyetemre, missziós egyetemen tanult, majd elment a világháborúba, a török seregben szolgált és együtt harcolt a központi hatalmak csapataival a Kaukázusban az oroszok ellen. Mikor pedig bekövetkezett a Törökországban az összeomlás, sietett hazájába, ahol csak ekkor kezdődött az igazi háború. A felfordulást kihasználta a vérengző és rabló kurd törzsek. Megirigyelték az asszír keresztények jólétét és rájuk törtek.

Evezredes multjuk és kulturájuk van az asszír keresztényeknek. Ott éltek a híres bábeli torony országában, ősi Babiloniában és már az újtestamentum is megemlékezik róluk, irván Péter apostol:

»Köszöntelek titeket, a veletek együtt választott babilonai gyülekezetet és Márkot, az én fiamat.«

Márk evangéliumát adta ez a nép a kereszténységnek. Sokat szenvedtek hitükért, beékelten a mohamedán világ közé, attól kezdve, hogy a tatárok rájuk törtek, egészen mostanáig, mikor a tatárok késői ivadéka irtják és pusztítják őket.

Pedig békeséges népek voltak mindenkori. Csendesen legeltették nyájukat az égbe nyúló hegyek in-

káin és völgyeiben, de amellet mindig sokat adtak a tudásra és Ázsia legkulturáltabb népei voltak.

Ősi ellenségeik, a kurdok viszont dolgozni nem szeretnek, műveletlenek, rablásból élnek. Rövid idő alatt az asszír keresztények egy milliós népességéből félmilliót meggyilkoltak, az életben maradtakat pedig kiűzték honukból és persze minden vagyonukat elrabolták.

A Jelu törzsre is hamarosan sor került, mikor a kurdok megkezdtek rablóhadjárataikat. Hosszu ideig folyt a küzdelem a keresztények és a kurdok között. Suto aga vezette a Jelu törzs elleni rablóhadjáratot. Váltakozó szerencsével folyt a küzdelem. Közben az asszírok próbálták békét kötni Sutoval. Nem is egyszer sikerült megállapodni az agával. De ha nappal megkötötték a békét, éjszaka Suto már rászabadította embereit a keresztényekre. Volt eset, hogy esküvel fogadta, hogy emberei sem fogják bántani a keresztényeket. Ilyenkor valamely szomszéd törzset hívott sietve oda és azokkal rablatta, gyilkoltatta végig az asszírokat.

A kurdok nem ismernek irgalmat,

nem ismernek hűséget, esküt. Egymást is irtják. Suto testvérét is megölte egy másik törzsbeli vezér. Suto vérbosszút esküdött a gyilkos és minden családjára ellen. A bosszúállás ideje azonban késett és közben Suto a lányát feleségül adta testvére gyilkosának fiához.

Teltek-multak az évek és egyszer Suto betegséget színelve meghívta magához a vejét és családját azzal, hogy nálála előtt még látni szeretné őket. A vő meg is érkezett nagy kísérettel. Suto megajtszotta a haldoklót... és éjszaka lemészárolta a gyanútlan beteglátogatókat, köztük a vejét is.

Ez a vérengző aga támadt rá a Jelu törzsre. Az első megrohanáskor legyilkolták Javar bej apját, anyját, három testvérét. Dávid bej ekkor átvette a főnökséget és a maradék néppel egy magas hegy tetejére menekült. A kurdok körülzárták a hegytetőt.

Három és fél hónapig éltek a szerencsétlenek a hegytetőn. Sikerült magukkal pénzt, ékszert vinni, de a tekintélyes vagyon birtokában sem juthattak hozzá élelemhez és egymásután ritkultak meg soraik éhhalál következtében. Három és fél hónapig egyetlen táplálékuk juhhus volt, de még sóval sem rendelkeztek hozzá...

Hosszu idő elteltével sikerült átvágniok magukat perzsa területre. Itt sem élhettek sokáig békességben. A kurdok szövetségbe a perzsákkal és megint menekülniök kellett, már akinek sikerült az életet megmentenie.

Szovjet területre szökött át családjával Dávid bej és ekkor kezdte meg vándorútját. Felesége és gyermeke is vele ment, majd vándorlásukban még egy gyermeke született. Ekkor Litvániában éltek. Ez a kisebbik gyermek azóta már megtanult magyarul is.

Dávid bej megpróbálta a Népszövetség figyelmét felhívni az asszír keresztényülözésekre. Hiába döngötte a kaput, hiába hozott fel például olyan eseteket, mint azt, hogy egy templom-osa beszorított kétezer főnyi keresztény gyülekezetet a kurdok leöntözték petróleummal és felgyújtották őket!

Keserűen mondja:

— A Népszövetség mit sem törődik a kis nemzetekkel. A Népszövetségnek csak a nagyhatalmak érdeke és zsebe a fontos...

Ebben a kérdésben is megtalálja a lelki kapcsolatot a magyarokkal.

Legalább a nyári hónapokban nyitva lehessenek vasárnap is az üzletek

Szentés, Csongrád és Vásárhely kereskedőinek egységes megmozdulása

A Kereskedők Egylete ma délután 11 órakor rendkívüli közgyűlést tart. Az ülésen képviselteti magát az Ipartestület, a Gazdasági Egyesület, továbbá a vásárhelyi és a csongrádi kereskedők érdekképviselete. Meghívták az üléste a hatóságokat is. A vasárnapi munkaszünetről szóló rendelkezés módosítása érdekében országos mozgalmat kívánnak kezdeményezni a szentesi kereskedők és ehhez a mozgalomhoz már előre csatlakoztak a csongrádi és a vásárhelyi kereskedők.

A mai ülésen előterjesztendő határozati javaslat utal arra, hogy Szentésen, Csongrádon és Vásárhelyen vasárnap egész napon át zárva tartandók az üzletek, ugyanakkor a környékbeli községeken nyitvatartandók és ugyancsak nyitva lehetnek a többi szomszédos vá-

ros üzletei is, mert azokban véletlenül vasárnap hetipiacos nap. Ennek következtében a három város fogyasztóközönsége kissé nagyobb távolság bejárásával a szomszédos helységeken és városokban vasárnap is beszerezheti szükségleteit, amiből kár és hátrány származik a szentesi, vásárhelyi és csongrádi kereskedőkre.

Azt kéri e három város kereskedelmi érdekképviselete, hogy egységesen szabályozzák az egész országban az üzletek vasárnapi munkaszünetét, ne legyen kivétel községek és városok között. Addig is pedig, amíg ez az egységes és mindenkire kötelező szabályozás megtörténik, engedjék meg, hogy a nyári munkák idején, június, július és augusztus hónapokban átmenetileg szintén nyitva tarthassanak a kereskedők és kiszolgálhassák a közönséget.

Kávékeverékek

legjobbák és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mezi mellett.

Ingatlanforgalom

Dr Albertényi Adolf Kristóván ucca 11 számú házát megvette Antal és neje 800 pengőért.

Jakó Etel és bt. Bercsényi számú házát megvette Dömsödi és neje 3000 pengőért.

Harsányi N. Péterné és bt. gos ucca 2 számú házát megvette Lár Ferenc és neje 1050 pengőért.

Rejtvény

Az Alföldi Ujság mult vasárnapjában megjelent rejtvények megfejtését és a megfejtők névsorát teken közöltük. A helyesen megfejtött sorshuzás utján jutalmat nyújtunk.

Egy darab művészi fényképet a Hegedüs Utóda fényképezőteremből: Zsibrita Lajosné Soó 19 szám.

Egy-egy fenntartott hely a mányos mozi szerdán este 8 kezdődő előadására. A Tudomány Mozi ajándéka: Egető Imre Jókai 81, Fekete Nagy Ferenc West ucca 1-a, Ollai Imre Mentő ucca 30, Csakó Ferenc Rózsa ucca 30.

Egy-egy páholyülés a Tornyos Mozi csütörtök d. u. 6 órakor kezdődő előadására. A Tudomány Mozi ajándéka: Szabó Ignácné Széchenyi 130, Fábian Sándorné Heltai ucca 12, Talmácsi Jánosné Nyír ucca 4, Csernus L. Juliska Stammer ucca 5.

Egy-egy csomag cukorka. Alföldi Ujság ajándéka: Kovács Mária Várady L. Árpád ucca 9 szám, Molnár Sanyi és Rózsa Klauzál ucca 25, Gergely Rózsi Bálint ucca 15, Gizi és Pista Rákóczi Ferenc ucca 155 szám.

Egy tégely kerti virágrém. Alföldi Ujság ajándéka: Dimnyó Zsi Kisgörgös ucca 9.

25-25 darab névjegy. Alföldi Ujság ajándéka: Varga Dusi ucca 24, Mucsi Juliska Alkotmány ucca 24.

Kérjük a nyerteseket, hogy teker és féltreírtesek elkerülése végett nyeremények átvételkor személynosságukat előfizetési nyugtával más megfelelő módon igazolni tudják.

Most a következő két rejtvényt adjuk fel:

I.
J k nöl név — I érc szersz
égtést

II.
A világpolitika főtémája:
A C D E É I L N O Ó Ö R K
S S Z Z

A megfejtések az alatti szelvényen később szerdán estig juttatandók a kiadóhivatalba. A helyesen megfejtett értékes jutalmakat sorsolunk. A megfejtők névsorát az Alföldi Ujság pénteki száma közli.

Rejtvény-szelvény

Az Alföldi Ujság 1936 márc. 29. számában közölt rejtvények megfejtésére.

A megfejtő neve, foglalkozása, lakása

Páratlan kedvezmény az Alföldi Ujság olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvéstől István Király Szálloda (VI., Podmanický-u 8.) igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg-meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift, s.t.b.) berendezett ragyogó tisztá szobáit.

A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet az Alföldi Ujság kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

Ingatlanforgalom

Dr Albertényi Adolf Kristó N. István uca 11 számú házát megvette Orosz és neje 800 pengőért.
 Lakó Etel és bt. Bercesényi uca 78 u házát megvette Dömsödi Gábor neje 3000 pengőért.
 Harsányi N. Péterné és bt. Kalpal- uca 2 számú házát megvette Kol- erenc és neje 1050 pengőért.

Rejtvény

Az Alföldi Ujság múlt vasárnapiban megjelent rejtvények meg- és a megfejtők névsorát pén- közöltük. A helyesen megfejtők sorsolás után jutalmat nyertek: egy darab művészi fényképfelvé- legedős Utóda tényképeszeti mű- ből: Zsibrita Lajosné Soós uca m.

gy-egy fenntartott hely a Tudos- os mozi szerdán este 8 órákor előadására. **A Tudományos ajándéka:** Egető Imre Jókai uca ekeke Nagy Ferenc Wesselényi 1-a, Ollai Imre Mentő uca 32, Ferenc Róza uca 30.

gy-egy páholyülés a Tudomá- lozi csütörtök d. u. 6 órákor kez- előadására. **A Tudományos Mozi ka:** Szabó Ignácné Széchenyi u. Ábián Sándorné Heltai Ferenc 2, Talmácsi Jánosné Nyiri uca rsnus L. Juliska Stammer Sándor

gy-egy csomag cukorka. **Az Alföldi Ujság ajándéka:** Kovács Matyika L. Árpád uca 9 szám, R. Sanyi és Róza Klauzál uca rgey Rózsika Bálint uca 8, Tö- zi és Pista Rákóczi Ferenc uca m.

gy-tégely kerti virágkrém. **A Ró- tszertár ajándéka:** Dinnyés Bö- görgős uca 9.
 —25 darab névjegy. **Az Alföldi ajándéka:** Varga Dusó Alsóréti csi Juliska Alkotmány uca 21. rjük a nyerteseket, hogy tévedé- félreértések elkerülése végett a ények átvételekor személyazo- kat előfizetési nyugtával vagy egtefelő módon igazolni szives- k.

st a következő két rejtvényt el:

I.
Női név — I érc szápszám égitest

II.
A világpolitika főtémája: DEÉILNOÓOKK SSZZ

jtések az alatti szelvényen leg- a szerdán estig juttatandók el ivatalba. A helyesen megfejtők tékes jutalmakat sorsolunk ki. gtejtők névsorát az Alföldi- jság pénteki száma közli.

Rejtvény-szelvény
 Alföldi Ujság 1936 márc. 29.
 an közölt rejtvények megfejtése:

jtő neve, foglalkozása, lakása:

NAPIHIREK

VASARNAP, március 29. Róm. kat.: D5. Feketev. — Protestáns: D5. Civill. — Nap kél: 5.46 órákor, nyug- szik: 6.25 órákor. — Hold kél: 9.55 órákor, nyugszik: 1.51 órákor.

Időjelzés: Északi szél. Változó lef- nőzet. Egy-két helyen még kisebb zá- por. Ejjel a mélyebb fekvésű és a szél- védettebb helyeken gyenge talajmen- ti fagy. A nappali hőmérséklet nem vál- tozik lényegesen.

Terményárak. A városi gazda- sági hivatal tegnap a következő ter- ményárakat rögzítette: a gabonakeres- kedőknél buza 16—16.80, árpa 13—14.50, zab 13—15, tengeri 13—14.20 pengő.

Esőjelentés. Péntek este meg- eredt az eső Szentesen, de mennyisége szombaton reggelig sem érte el az egy millimétert. Szombaton reggel az Ár- mentesítő Társulat a következő csapa- dékmennyiséget jelentette: Sulymostó 2.6, Osztora 1.9, Kurcatorok 1.5, Pan- kóta 8, Felsőveker 3.4, Tőke 2.8 mil- liméter.

A református leánybibliakör ma vasárnap fél 6 órai kezdettel műsoros vallásos délutánt tart a Református Körben, melyre minden érdeklődőt sze- retettel várnak. Műsormegváltás 20 fill.

Utjavítási kérelem. Polgár József (Jókai uca 64) és husz társa azt kéri, hogy a felsőréti-magyartési határutat a Felsőréti 14, Kistőke 210 és Kistőke 227 számú tanyák között töltesse fel a vá- ros, ezenkívül a Kistőke 210 számú ta- nyától a mintegy 300—400 méternyire levő csatornáig az ut mindkét oldalán ássanak árkot. Elmondják a kérelme- zők, hogy az ut a legkisebb esőzés ese- tén még nyáron is járhatatlan és példá- ul cseplőgéppel egyáltalán nem lehet rámenni a nagy forgalmat lebonyo- lítani hivatott utra.

Olcsó és tartós tavaszi cipők „FORTUNA” cipőáruházban

Meleg áprilist jósol Sirius. Sirius mester legújabb időjósolásában továbbra is tartós meleget jövendöl. Áprilisban meleg időjárás ígérkezik, csak most következnek az igazi tavasz, amikor 15—20 fok meleg is lesz. Több helyen átvonuló zivatarok lesznek, de sok eső nem ígérkezik. Április száraz jellegűnek mondható, bár átmenetileg lesz ugyan néhány szeles, esős nap, de ezt hamar fel fogja váltani a meleg idő.

Műsoros-est. Vasárnap este 6 órákor a felsőpárti Református Otthon- ban műsoros estet rendeznek a Vecseri Sándor tanító és Németh Margit tanító- nő növendékei. Belépődíj nincs.

Megalakult a szegvári fronthar- cos csoport. Szegváron szerdán tartotta alakuló ülését a frontharcos csoport. A csoport elnöke Schmidt Miklós igaz- gató-tanító lett. Az alakuló ülésen és az azt követő társasbédén számos szen- tesí frontharcos is résztvett, nevükben Bánfalvy Lajos üdvözölte a szegvária- kat. Két vásárhelyi bajtárs gyalog ment át Szegvárra, csak azért, hogy pár órát a bajtársak körében tölthessen.

Földmunkások bálja Husvét va- sárnapján a Református Körben.

Megérkezett a nemesített ten- geri vetőmag egy része. A szentesi gaz- dák három vagonnal jegyezték a neme- sített tengeri vetőmagból, melynek ne- mesítési felárát és szállítási költségét a földmivelésügyi minisztérium megtá- rítja. Az előjegyzett mennyiségből 80 má- zsa megérkezett, a hátralevő mennyiség megérkezése a napokban várható. Hé- től kezdik meg a vetőmag kiosztását. A torlódások elkerülése végett az adott előleg és a tényleges vételár különbö- zetét a Gazdasági Egyesületben kell nettótól kezdve befizetni és az ott nyert utalvány alapján vehető át a tengeri.

A Kultur Egylet elnöksége fel- kéri összes tagjait, hogy ma délelőtt fél 11 órákor a városháza tanácssterm- en a közgyűlésre mindenki pontosan jelenjen meg. Csak a megnyitónál kell ottlenni, azután, akinek dolga van, el- mehet.

Viva Villa meghódította Szen- test. A Viva Villa-film már világhírű volt akkor, amikor még senki sem lát- ta. A velencei filmkiállításán mutatták be először és itt a legnagyobb díjat nyerte. A budapesti bemutató döntő sikere igazolta a film híret. Ilyen filmet csak egyet láthatunk egy esztendőben. El kellett ezt itt mondánunk, mert a Viva Villa a legnagyobb filmek közé tartozik és témaválasztásában, megren- dezésében olyan merész, hogy ilyen me- rézséggel csak nyerni lehet. Tegnap nálunk pergette a mozgósínház és an- nak közönségét egyenesen frappirozta a nem várt rendkívül érdekes és monu- mentális előadás. Wallace Beery már nem is művészetet adott, de olyan zse- nialitásában mutatkozott be, mely az ab- szolutság határára jár. De szinte ezt lehet elmondani a többi szereplőkről is. Óriási tömegjeleneteket arról beszélnek, hogy ennek a filmnek csak emberekre ki- adott költsége milliókat emésztett fel. A Metro nem sajnálta az áldozatot és valóban nagyszerűbbet nem is alkotha- tott volna. Ma négy, holnap két előadás. Ma 2 órákor félhelyárak.

A Magyar Vöröskereszt Egylet Szentes városi választmányja által ren- dezendő házibetegápolási tanfolyam ápr- ilis hó 20-án reggel fog megkezdőd- ni. Jelentkezések husvét előtti nagy hé- ten lesznek. Kérjük, hogy mindenki, aki ezen az igen fontos tanfolyamon csak valamiképpen is részt vehet, feltét- lenül vegyen részt azon. »Mindnyájun- kat érhet baleset«, mondják a men- tők, mennyivel inkább igaz az, hogy mindnyájunkat érhet betegség. Ilyen- kor megbecsülhetetlen, ha van a csa- ládban olyan női tag, aki nemcsak sze- retettel, hanem szakértelemmel is tud bántani a betegekkel. Gondoljunk a mai háboru egyik legrettenetesebb fegyve- rére, a harcigázokra, milyen fontos te- hát az, hogy tudjuk előre, mi a teendő óvintézkedés és mi a teendő az esetle- ges sérültekkel.

Csökken a bankjegytorgalom. A Magyar Nemzeti Bank bankjegytor- galma március harmadik hetében 14.6 millió pengővel 334. 4 millió pengőre csökkent.

Női és férfi tavaszi kabátok- ban hőseges választék BRULL áruházban

Elítélték, mert pontot kapott.. Csongrádon Locskai Mátyás kosárlonó este ittas állapotban haladt az uccán. Utközben valaki arcut ütötte, de a söt- étben nem láthatta támadóját. Meg- torlásút hangos káromkodásba kezdett. A kihágási bíró a kosárlonót a károm- kodásért elítélte három nap elzárásra. Pontot is kapott, három napot is, most azután töprenghet a kettős büntetésen.

fáj a lába; a háta; a dereka?



filléres próbapalack
DIANA
 SÓSBORSZESZ
csillapítja fájdalmait!

bedörzsölésre, borogatásra
 kis palack..... **1.10** pengő
 közép palack **3.20** pengő
 nagy palack... **5.90** pengő

Bélrenyheség és kínzó főfájások, a máj és az epeutak bántalmaj, gyomor- és bélhurut, aranyeres bajok és a véghél megbetegedése esetén a természetes »Ferenc József« keserűviz gyorsan és biztosan megszünteti a hasiszervek pan- gását. Sok évi kórházi tapasztalat iga- zolja, hogy a Ferenc József viz haszná- lata a bélműködést kitűnően szabályoz- za és erélyes elvonó hatása következté- ben soványító kurákra is igen alkal- mas.

Mennyi aprópénz van forgalom- ban? A Legfőbb Allami Számvevőszék most tette közzé a múlt év végéig tor- galomba bocsátott és készletben ma- radt váltópénz mennyiségéről szóló je- lentését. Eszerint az ötpengősökből 3.6 millió darabot, a kétpengősökből 6.9, az egypengősökből 31, az ötvenfillére- sekből 14.9, a huszfilléresekből 25.3, a tízfilléresekből 36, a kétfilléresekből 112.9, az egyfilléresekből pedig 65 mil- lió darabot vertek és hoztak forga- lombba.

Olasz és német tanítást kitűnő, gyors módszerrel, méltányos díjazás mellett vállalok. Cim a kiadóhivatal- ban.

Bonus napokon

Franck és Kneipp
 a takarékoskodók öröme

amikor talán hangulata sem egészen derűs, akkor érzi csak igazán, hogy egy csésze FRANCK kávépótlékkal izesített KNEIPP malátakávé mily sokat ér a legolcsóbb étkezés mel- lett is. Milyen jól esik néha egy kis felélénkülés és éppen ezt nyújtja Önnek néhány fillérért

DOBOS FERENC uri- és hölgyfodrászata

uri fodrászatban elsőrangú bo-
rotválás, hajvágás és fejmosás.
Kedvező abonens rendszer.

Harucker ucca 9 szám

Hölgyfodrászatban hajvágás, ondulolás,
fejmosás, vizondolálás, manikűr. Tartós
hajhullámosítások géppel és gépnélküli
készülékkel.

Hölgyeknek különterem.

Szentesi kerékpártolvaj elfogatását jelentette az orosházi csendőrség**Szentesre kísérték, megkezdték részletes kihallgatását**

Szombaton délelőtt telefonon jelentkezett az orosházi csendőrség. Jelentette a szentesi rendőrkapitányságnak, hogy ott elfogtak egy Szendi Horvát Ferenc nevű odaváló illetőségű fiatal embert, akinél lopott kerékpárt találtak és az a gyanú, hogy a kerékpárt Szentesen lopta.

A telefonértesítés után nyomban intézkedés történt, hogy az elfogott orosházi fiatal embert Szentesre kísérik. Egy detektív a délutáni vonattal áttárazott Orosházára és a fiatal embert átki-

sérte Szentesre. A rendőrségen nyomban megkezdtek részletes kihallgatását. A lopott kerékpár valószínűleg azonos azzal a kerékpárral, amelyet csütörtökön este a gróf Tisza István ucca 49 számú kemencés kocsmá elöl loptak el Varga Imre Nagynyomás 105 szám alatti lakostól.

Szendi Horvát Ferenc kihallgatása még tart, mert tudni akarják, hogy nem követett-e el még egyéb kerékpártlopásokat is Szentesen.

ALKALMI VÉTELI

Sikerült nagyobb tétel tavaszi férfi szövetet igen olcsón beszerezni.

Maradékokban is bő választék!**3 méter strapa szövet teljes hozzávalóval összesen 23 pengő 80 fillér****Lőwy Imréné Kispiactér.****Férjgyilkosság vádja egy tanyai asszony ellen****Titokzatos rémdráma a hálószobában**

Megjelent a szegedi rendőrségen Králik Mihályné született Batalik Mária 40 éves asszony és elmondta, hogy férje, aki tanyagazda volt, az éjjel ágyában revolverrel föbelőtte magát és meghalt. A rendőrségnek az asszony bejelentése gyanús volt és nyomban faggatni kezdték, hogy miért nem jelentette be férjének öngyilkosságát azonnal. Az asszony erre azt mondta, hogy napokkal ezelőtt összeveszett az urával és ő a konyhában aludt, ahol a revolverlővést nem hallotta. Mivel nem volt a férjével beszélő viszonyban, meg sem nézte reggel, hogy felkelt-e, vagy sem. Az öngyilkosságot csak délelőtt 10 óra felé fedezte fel.

A helyszíni szemlén ott találtak ágyában vérbefagyva, átlőtt homlokkal Králik Mihály gazdálkodót. Megállapították, hogy a lövést oly erősen lehetett hallani, hogy attól az asszonynak fel kellett ébrednie. Králikné váltig azt hangoztatta, hogy a férje öngyilkos lett és tettét elmezavarában kö-

vette el. Többek vallomása alapján megállapították, hogy a gazda teljesen ép, jó kedélyű, egészséges ember volt.

Mikor újból vallatásra fogták az asszonyt, Králikné mindjebben belezavarodott vallomásaiba. És mikor az is kiderült, hogy az asszonyt gyengéd szájak fűzik egy fiatal legényhez, a rendőrségnek mindjebben az lett a gyanúja, hogy Králik Mihályné ötte meg alvó férjét.

Kihallgatták az udvarlót is, aki elmondta, hogy az asszony üldözte őt szerelmével és csak azzal tudta az asszonyt távol tartani magától, hogy a nő férjes voltára hivatkozott.

A fiatal ember szerint Králikné hangoztatta előtte, hogy az ura nem fog soká az utjukban állni. Ezután újból kihallgatták az asszonyt, aki továbbra is állhatatosan tagadott. Králik Mihálynét tagadása ellenére letartóztatták. Udvarlóját is őrizetbe vették, mert több jel arra val, hogy köze lehet a gyilkossághoz. Az alibijét sem tudta igazolni.

Az SzTE Szegeden próbál meg-
lepetést csinálni a SzAK-kal szemben.

Ma Cegléden bírkózik az SzMTK

Az SzMTK bírkózógárdája ma Ceglédre utazik, hogy mint a déli kerület középsportbajnoka megmérkőzzék az északi bajnok Ceglédi MOVE-val. A szentesi csapat a legerősebb összeállításban áll ki és a következő versenyzőt küldi a nagy küzdelembe: Békési, Tóth, Gulyás, Czucz I., Szarvadi I., Kriska, Vass. Jövő vasárnap a déli csoport bajnoka lesz az SzMTK ellentéle és ezuttal a kitűnő szegedi »Toldi«-fogja vendégül látni.

SPORT**A mai futballmérkőzések**

Ma délután kettős bajnoki futballmérkőzés lesz a MAV-pályán. Két óra-
kor a másodosztályú bajnokságért játszik a MAV tartalékcsoportja a CSAK-kal. Háromnegyed négykor következik a MAV-MAK első osztályú bajnoki mérkőzés. A MAV-nak az első osztályban maradáshoz, a MAK-nak a bajnokság megnyeréséhez szüksége van minden pontra, ennél fogva igen heves és erős küzdelem várható.

Női confektió üzemünket férfifehéremű készítésével kibővítettük.

Az üzemet Pesten képezett szabás vezeti.

Üzemünkben férfi ingek, pylamák, lábravalók

mérték után garancia mellett készülnek.

Dus választékú raktárt tartunk különleges inganyagokból, ugymint:

Selyemzefir, nyersselyem, puplin, puplinette stb.**Esetleg hozott anyagból is vállalunk!**Két tanuló leányt
felvesszünk.**SVÁB ÁRUHÁZ****KOSSUTH UCCA 10 SZÁM.****Nyílt-tér**

E rovatban közölték nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal

Méltóságos

Dr Vecseri Sándor
m. kir. kormányfőtanácsos
ny. várm. t. főügyész urnak

Szentes.

Méltóságod megbízásából f. évi március hó 22-én lovagias elégtételt kértünk dr Kozma György főispán urtól, azon sértő tartalmú hírlapi nyilatkozatért, melyet nevezett Főispán ur a helybeli lapok f. évi március hó 22-iki számában közzétett.

Eljárásunk eredményéről felvett jegyzőkönyvet Méltóságodnak megküldöttük. Egyben tekintettel azon körülményre, hogy a sértő tartalmú nyilatkozat nyilvánosan történt, megállapodtunk abban, hogy az elégtételnek is nyilvánosságra kell jutni, ezért a jegyzőkönyvi megállapodást itt közöljük:

»Dr Kozma György megbízottai kijelentik, hogy megbízójuk a fentjelzett nyilatkozatában és a fentjelzett kitételekkel dr Vecseri Sándor urat egyéni becsületében értenni és sérteni nem akarta és dr Vecseri Sándor ur tisztes 71 éves korára is tekintettel ennek a szándéka is ötle teljesen távol állott. A szóbanforgó nyilatkozata csupán egy közéleti kritika jellegével bír. Amennyiben dr Vecseri Sándor ur a használt kitételeket magára nézve sértőnek tekintette, ezért dr Kozma György ur őszinte sajnálatát fejezi ki.

Dr Vecseri Sándor ur megbízottai dr Kozma György ur megbízottjainak ezen nyilatkozatát felükre nézve lovagias elégtételnek elfogadják és ezzel a jelenlevők a jelen ügyet a lovagias szabályai szerint befejezettek tekintik.

Szentesen, 1936. évi március 25-én:

Nagy Imre s. k. ny. á. százados.

1643 Mátéffy Ferenc s. k. földbirtokos.

Szentes megyei város villamosművelői Hirdetmény

Miután az áramdíjhátralékok nagymérvű emelkedése az áramszolgáltatás zavartalanságát veszélyezteti, az üzem biztosítása céljából elrendeltük, hogy mindazon fogyasztókat, akik esedékes áramdíjszámláikat a bemutatástól számított 8 napon belül ki nem fizetik, haladék nélkül ki kell kapcsolni a hálózatból.

Szentes, 1936. március hó.

Villamosmű igazgatósága.**Új esztergályos műhely****Szűrszabó Nagy Imre u. 3**

(Béládi féle ház.)

Vállal: minden szakmabavágó munkát, székláb, asztaláb, biliárd-dákók és golyók készítését és szakszerű javítását. — Legolcsóbb árak. —

Szives partfogást kér tisztelettel

Borbás Gyula

esztergályos.

Eladó házak

Honvéd u. 76 sz., Honvéd u. 89/a sz., Kalpagos u. 14 sz., Kéreg u. 22 sz., Simonyi Ernő u. 18 sz., Meccs Balogh u. 1. sz., Sáfrán Mihály u. 96 sz., Munkás sor 28 sz., Nagybány u. 53 sz., Mentő u. 79 sz. alatti házak kedvező fizetési feltételek mellett eladók. Értekezni lehet Dr. MÁTEFFY GYÖRGY ügyvéddel a Magyar Általános Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszakozól.

**Játállunk**

hegy földemmel nélkül és nyomor
lenul ellátott a tyukszemot.

Burgif**TYUKSZEMTAPASZ**

Főlerakat; Toffler drogéria

Szentes Harris ház

Még hétfőn is kukorica

A városházán tart az a bizottság, amely a megsegítés iránta elbírálni. Ezuttal magkiosztáson kívül mag igénylésekről. Minthogy a re-
kukorica vetőmag mértékben igényelt sági hivatal hétfőn még elfogad husz tól bejelentéseket a bizottság elé ter-
arról a kegy Tordas Kál-
szám alatti
elején a rend-
rint egyik
nc Heltai F-
kos vasárna-
ságu, vöröse-
kutyát és eg-
te a szerencs-
gy annak
nyaka pedig
az ütlegelése
és lakásukb-
gták.
ek időközben
62 számú ta-
magával v-
s. Nem tudj-
rencsétlen je-
maguk is n-
ok között él-
tyát eltartar-
csétlen kuty-
vegye át az-
ban van és s-
kellene neki.

Építkezések

Szentesi Taka-
tér 29, cseréptetőja
vállalkozó: Göboly-
Fábián Tóth
153 nádttetőjavítás.
Ret. Egyház D-
nádttetőjavítás.
Özv. Fazekas
renc ucca 81, nád-
Özv. Doszlop M-
ucca 47, uccai ker-
Demeter István.
Gombos Mihály
109, új melléképü-
mán Ferenc.

Kiss Sándor N-
új melléképület, v-
zsef és Megyeri S-
Orosz Antal K-
11, kerítésjavítás,
lazás a padlástér-
vállalkozók: Orosz
Sándor.

Dósa M. Imre
réptetőfedés; vállal-
Debreczeni J-
21, cseréptetőfedés
Mihály.

Pogány Sándor
2-b, uccai kerítés
Sarkadi Sz. Ferenc
Dóczy Sándor
9, cseréptetőjavítás
lalkozó: Bokor Józ-
Harangozó Im-
12, uccai kerítésép-
govány Antal.

Somodi István
uccai kerítésépítés;
Sándor és Demete
Özv. Zólyom F-
2, alafalazás; vállal-
János.

Gyurinovics D-
81, toldalék mellék-
let átalakítás; vállal-
ván és Kálmán J-
en kellemetle-
épvisélet meg-
realis-e az aj-
ban nagy fon-
iszter új rend-
utatásul szofg-
gy milyen a
ség követelm-
re vonatkozó
ást adja:
a végösszeg t-
zik, de az eg-
eltéréseket m-
az anyagot,
különböző h-
nlják, főképp-
melyből arra
az ajánlattevő
nkára vagy t-
an az olyan a-
akat ugy cso-
megkezdése
b részletfizet-
ster szociális
yan ajánlatte-
közé sorolja
munkaidőné-
onyabb bérér-
miniszter a kö-
abbeli intéz-
képviseltek
kezik.

Anyakönyv

1936. március

Születés: Vác-
Komár Róza, Pász-
hanyi János, Kovács
ter, Számel Mar-
Laczkó Anna.

Kihirdetett je-
Pál Tajnai Etelk-
te Nagy Juliánna-
leczkei Viktória-
Házasság: Be-
Etelkával, Kornea-
ával, dr Mátéffy Gy-
nel, Gira József M-

Elhaltak: Pác-
Sipos Anna 8 hóna-
85 éves, Illés Pál-
85 éves, Gágyor Istv-
Sándor 9 hónapos
Erzsébet 41 éves,
Szikszai István 75
né Demjén Juliann-
gi Imréné Balogh

Antai 64 éves, Vic-

életfőn is

kukorica

városházán

a bizottság

seket, tovább

egységítés ir

almi. Ezutta

számon kivü

nyilvánlésekről

nt hogy a re

vetőmag

ben igényelt

vatal hétfő

ogad husz

elentéseket

tság elé terj

ntkezések

entesi Taka

cseréptetőj

zó: Göboly

bián Tóth

dtetőjavítás.

f. Egyház D

javítás.

v. Fazekas

cca 81, ná

v. Doszlop

7, uccai ker

er István.

ombos Mihá

mellékepül

erenc.

ss Sándor N

léképület, v

Megyeri Sá

osz Antal K

rtésjavítás,

a padlástér

zők: Orosz

ai M. Imre

edés; váll

abreczeni J

eréptetőfed

gány Sánd

ccai kerítés

i Sz. Ferenc

czai Sándor

ptetőjavítás

okor Józ

Étlen kutyá gazdáját

arról a kegyetlen Tordas Kálmánról a rendőrség egyik szomszédja Helai Ferenc vasárnap becsületesen meggyújtotta és egy hétig a szerencsétlen, gy annak egyik nyaká pedig rettenetes utálgatások közt már benne élt, és lakásukba vitte.

62 számú tanyára magával vitte a kutya. Nem tudják, ki a szerencsétlen jószág-gazdája, de a kutya is megfogott és elvitte a tanyára. Ez a szerencsétlen kutya gazdáját elvitte az államban van és szépen kellene neki.

gyuktolvajok

Munkás ucca 87 és 88. számú házakban a lakosok között a lopással vádoltan a bíróság előtt. A vádlottak között 7 számú házban lakó, a padlástérben lakó Orosz József, a padlástérben lakó M. Imre, a padlástérben lakó J. Balogh, a padlástérben lakó J. Balogh, a padlástérben lakó J. Balogh.

em

verseny elleo

Szentesen is több a munkástanácsok tevékenységétől megfosztott munkások között szavazottak. Minthogy a munkások tevékenységétől megfosztott munkások között szavazottak. Minthogy a munkások tevékenységétől megfosztott munkások között szavazottak.

aköny

1936. március 29. Szentesen is több a munkástanácsok tevékenységétől megfosztott munkások között szavazottak. Minthogy a munkások tevékenységétől megfosztott munkások között szavazottak. Minthogy a munkások tevékenységétől megfosztott munkások között szavazottak.

Szentesen elfogtak egy országosan körözött asszonyt

V. P. csongrádi asszony ellen a különböző hatóságok még a múlt évben körözést adtak ki. Az asszony több helyen szakácsnőnek, házvezetőnőnek szegődött el és a legelső alkalmas pillanatban meglopta munkaadóit és megszökött.

A körözést állandóan felszinen tartották és a napokban kézre is került a keresett asszony. Szentesen felismerték és elfogták. Az asszony eleinte tiltakozott az elfogatás ellen, ártatlannak mondta magát, később azonban beismerte, hogy ő a keresett V. P., de nincs semmi bűne. Szentesről Vásárhelyre, Félégyházára, Makóra, majd Csongrádra vitték részletes kihallgatása végett. Ha a feljelentésekben foglaltak valóknak bizonyulnak, az asszonyt átadják a szegedi ügyészségnek.

Ruházati cikket vásároljon Halász Szabó Sandor

Megbízható minőség! Olcsó árak! Takarékhitel 6 havt részlet.

Meghívó.

A Dónáti Gazdakör 1936. április hó 15-én délután 4 órai kezdettel rendkívüli közgyűlést tart a következő tárgysorozattal, melyre a kör tagjait ezton meghívja a kör vezetősége.

1. Az elnök lemondása folytán új elnök választása.
2. A be nem töltött II. alelnöki állás betöltése.
3. A lemondott pénztárnok helyett új pénztárnok választása.
4. Egy lemondott választmányi tag helyett új választmányi tag választása.
5. Esetleges indítványok. (Az indítványok az alapszabály szerint a közgyűlést megelőzőleg 3 nappal beadandók).

Határozatképtelenség esetén tekintet nélkül a megjelent tagok létszámára április hó 29-én tartja meg.

Ilf. Kövér Imre alelnök.

Ne küldjék leányainkat külföldre!

A külföldi iskoláknál többet nyújt a budapesti

BAAR-MADAS

református leánynevelő intézet. — Alapos nyelvi kiképzés. 8 osztályu liceum. Internátus. Továbbképzés. — Gyors-, gépiró, főző és varrótanfolyam. Buda legszébb és legégyeszebb helyén LORANTFY ZSUZSANNA UT 3. Teljesen modern berendezés. Mérsékelt árak. Kívánatra tájékoztatással szolgál az igazgatóság.

Jól főző szakácsnőt április 1-ére keresek

Cimet kérem a kiadóhivatalban leadni

Minden gondos építkező „Biber F.”

szigetelőt használ, mely tökéletes szárazságot biztosít. Kapható: Lantos Fatelep mész- és cementkereskedésében

Rizling, ezerjő, mézes fehér, édeskadar fajborok literenként 30 fillérért kaphatók!

PIROSKA Borpince, Csongrád.

50 literen felüli eladás! Borkülönlegességek!

Villanyszerviz

havi részletre is olcsón készft és javít

Kovács Ralmán Kossuth u.11. Zseni f. ház. Villamos iroda mellett



EMERGÉ kerékpárgumi

annak a cordfonálnak a hossza, amely az rugalmasságát, tartósságát egészen egyedülállóan tökéletessé teszi.

Két kilométer hosszú cordfonál kötélle sodorva egy vasúti vagon elbir.

Erre gondoljon, amikor kerékpárjára EMERGÉ gumit vásárol. Minden igény és minden zseb számára van EMERGÉ cordköpeny. Még a legolcsóbb is kitűnő.

Vigyázz! EMERGÉ védjegy = EMERGÉ minőség!

GYARTJA A MAGYAR RUGGYANTARUGYÁR

Halálfejes zászló alatt

Az »Alföldi Ujság« eredeti regénye

Irta: FEJÉRVARY JÓZSEF. 78

— Talán mértéket vesz, hogy mekkora legyen a vasbilincs, amit a káromra szánt!

— Soha!

Annyi meggyőződés annyi hev volt ebben a tiltakozásban, hogy fölért egy vallomással. Kint szakadt az eső, bent adta a nemtörődömöt az asszony, bent a felkélben pedig égett valami. Szégyelte önmaga előtt a gondolatait. Pirult és lehunyta szemeit.

— Uram, szabadíts meg a gonosztól!

Kire, mire gondolt. Arra, hogy csak most ne jöjjön az, akit mindig annyi szivörömmel várt. Csak most ne jöjjön!

Nyílt az ajtó. Bőrig ázott ember lépett be. Nem ismerős. Hála Istennek! Az eső pedig hullott tovább.

— Igyon!

Parancs volt és az asszony engedelmességet. Megérintette a poharat s abban a percben ki is hullott az a kezéből. Elsikoltotta magát. Egy árnyék suhant el az ablak előtt...

A csárdásné támogatta be a saját szobájába. Agyat vetett, herbateát főzött. Az asszony pedig sirt.

— Ki volt az?

— Nem tudom, lelke?

— Mi van a csendbiztossal?

— Kutyá baj!

Sóhajtott. Azután beletemette arcát a vánkosba és ismét csak az imádsághoz folyamodott.

— Es ne vigy minket a kísértésbe...

A vihar elvonult és Szilágyi Julianna mély álomba merült.

Ott szendergett a fehér ágy fehér párnáin a zaklatott szívű asszony. Alma rossz volt. Hirtelen felriadt.

— Sándor! — sikoltotta. — Sándor, ne hagyj, segíts!

— Kis bogaram — csitította a csárdásné. Hüvös keze végigsimított a Szilágyi Julianna tüzes, lázas homlokán.

— Hozok egy pohár vizet!

— Hogy van az a szegény asszony?

— kérdezte a csendbiztos.

— Beteg — felelt a csárdásné. — De milyen férfi az ur, hogy otthagya magára?

— Nem vagyok a férje!

— Nem a férje?... Tán, tán, tán szerető?...

— En a törvény vagyok! Érti? A törvény!

— Hát akkor?...

— Viszem ezt a nőt a szegedi várba!

— Kegyetlenség! Vagy mit vétett az a szerencsétlen?

— Semmit...

Szánó, szinte szomorú volt ez a megjegyzés. Kifakadás. Megértette az asszonyt.

— Persze!...

Vizet vitt be a szobába. A csendbiztos ott állt. Kint már sötét volt, az ivóban meggyújtották a lámpást. A mécses.

— Itt van egy tallér, legyen mellette! — Fényes pénzt adott a csendbiztos. — En az istállóban alszom. Ott fekszem le. Nincs az az asszony magánál. Az ura oda bujdosik, őt viszik a tömlőbe...

— Szöröncsétlen!

— Nem az. Az ilyen asszony szent!

— Ezt mondta a csendbiztos és elment az istállóba. A szobából pedig újra hangzott a síró kiáltás:

— Sándor, segíts!... Hol' vagy?

Kocsi állt meg a csárda udvarán. Ki az már megint? Öszejü ember érkezett. Szép, komoly, idős magyar. A csárdásné állt eléje. Várt.

— Egy nőt keresek! — mondta csendesen.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó VAJDA ERNŐ Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

KARDOS LAJOS bőrkereskedése — Kispiacter — Nagy raktár mindennemű felső és talpbőrökben! Cipész- és szíjgyártó kellékek. Lószerszám csatok és veretek Szerszámolajak és mindenfajta bőrpoloszerek legolcsóbb árakon! Gépszíjgyári lerakat! Gépszíjak minden méretben!

Nagyon olcsón vásárolhat nálam kerékpárt Mérsékelt áraitam ulból leszállítottam. GUNST SÁNDOR vaskereskedő, Petőfi u.7. csakis új gyári gépek. Tura és luxus kivitelben. Teljes jóvalással.

FÖLD

Árverési hirdetmény

Gáspár Sándor és neje Páhi Mária szent-lászlói házi földjeit április hó 1-én d. e. 9 órakor a kir. járásbíróság telekkönyvi hivatalos helyiségében elárvereztetem.

Dr. PÉTER ERNŐ ügyvéd,

Eladó Nagynyomáson 2 házföld, közel a városhoz; értekezni lehet Vecseri u. 45 szám, Budainál. 1513-29

Sürgösen eladó 6 és fél kishold föld tanyával, 2400 pengőért Eperjes 1 alatt, Berki Jánosnál. 1512-29

Szentlászlóban a Szólláth-féle tanya 11 hold földdel eladó; értekezni lehet Horváth Gyula ucca 4. 1567-2

Derekegyházi 501-es parcellában fél hold here nyári használatra kiadó; értekezni lehet Széchenyi ucca 139 sz. alatt. 1582-9

Derekegyházi a 128-as parcella és kisebb használt ablakok eladó; értekezni lehet Sátrány Mihály ucca 1 szám. 1586-9

Árverési értesítés.

Dr. Hódi Imréné tulajdonát képező mucsiháti 19 hold 1592 n.-öl és fábiani 8 hold 1423 n.-öl szántó föld 1936 március 31-én d. e. 10 órakor a szentesi kir. járásbíróság, mint tkvi. hatóság hivatalos helyiségében bírói árverésen elfog adatni. — Közelebbi felvilágosítás nyerhető Dr. BALÁZS ügyvédnél.

HAZ

Toldi ucca 6 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 1630-29

OZLET-OZLETHELYISÉG

Szabóműhely sürgösen eladó Szegvár-ron, Réti-telep 80. 1564-9

Fűszerüzletberendezés olcsón eladó Szabónál, Kispiactér, Bartha János ucca 5 szám. 1580-5

LAKÁS, ELLÁTÁS

Alsóréti 260 szám alatt kövesúthoz közel, lakás van kiadó; értekezni ugyanott lehet. 155-29

Sarló ucca 4 számú ház kiadó; értekezni ugyanott. 1514-29

Kétszobás lakás kiadó Nyíri ucca 7 sz. alatt. 1626-2

Horváth Gyula ucca 2 szám alatt udvari lakás kiadó május 1-én elfoglalható. 1569-26

Egy vagy két butorozott szoba a Kossuth uccán azonnal kiadó; cím a kiadó-hivatalban. 1628-5

Mentő ucca 7 szám alatt takarításért lakás van kiadó. 1633-29

Soós ucca 38 szám alatt uccai lakás kiadó. 1636-29

Különbejárati butorozott szoba kiadó Kátai ucca 7 szám alatt. 1635-29

Lakás van kiadó mellékhelyiségekkel Kasza ucca 2 szám alatt. 1583-29

Kiadó kétszobás padlót lakás külön udvarral, villanyal Verbőczy ucca 11; értekezni lehet ugyanott hetipiackor vagy Nagynyomás 16. 1598-5

Egy szoba-konyha lakás mellékhelyiségekkel kiadó, azonnal elfoglalható Deák Ferenc ucca 9 alatt; értekezni lehet ugyanott. 1222-29

MUNKA-ALLÁS

Megbízható ígáskocsis felvételük, aki a gazdaságban is jártas. Tóth József ucca 28-a szám. 1587-9

Göbél javításra hozzáértő munkáseleányt keresek; értekezés déli 12-2 óráig Bocskay ucca 34 szám alatt. 1581-2

JÓSZAGOK

Fejős tehenet vállalko jó takarmányra Dömsödi Ferenc Szentlászló 57-a. 1625-29

Fejős tehenek eladók, egy 5 hetes üszőborjuval; értekezni Tóth János Rákóczi Ferenc ucca 131. 1632-29

Berkshíri kanna fedezették; berkshíri hasas koca, héthónapos ártán seretések eladók Gyarmati Lászlónál Nagy-görgös ucca 14. 1637-29

KOLONFÉLE

Kereskedők mielőtt husvétra husvéti cukortojást és csokoládétojást beszereznek, kérjenek ajánlatot Szücs cukorkástól, az Erzsébet-téren. 1566-31

Nagykirályság 41-a szám alatt 800 kéve leveles-szár eladó; értekezni ugyanott lehet. 1511-29

Szár, pelyva, szalma van eladó Lapistó 30 szám alatt, értekezni lehet ugyanott. 1570-9

Grót Tisza István ucca 53 szám alatt szép szobaszőnyeg és varrógép eladó. 1568-2

Kertek, sírok parkirozásához többféle külföldi évelőnövények, sárga és zöld moha kapható Bálint ucca 9 szám. 1631-29

Özv. Kis Sándornénak Alsóréti 82 szám alatt egy boglya hereszénája eladó. 1629-29

Egy használt jó állapotban lévő női kerékpár van eladó Vecseri ucca 25. 1572-2

Nyári cséplésre kerések egy jó motoros cséplőt kezelésre vagy haszonbérbe jó területtel. 200 hold biztosítva. Berekháti malom. 1571-9

Nagy szecsavágó, mely kézi és géphajtásra is alkalmas, eladó Mikecz Kovácsnál. 1576-5

Szalma négy öi eladó Kistóke 40 szám alatt; értekezni Béli ucca 1 szám. 1634-29

Többféle szép butorok eladók Mecs-Balogh ucca 6 szám alatt. 1575-9

Vizmentesponyvát, gépszíjat jóminőségben Simkó borkereskedésében vásárolhat. Hitelképeseknek részletre is. 1574-9

Fábianban levelesszár, oszlopoknak való és szerszámnak való akácfa eladó. Terehalmán három járás kiadó; értekezni Klauzál ucca 16. 1573-9

Elveszett 21-én egy ajtó. Kérjük a megtalálót Temető ucca 41 szám alá leadatni. 1579-31

Elveszett 16-án a Kispiactól az ócskapiacig egy fekete fél fiucipő. Megtalálót a rendőrségre vigye. 1578-31

250 pengő befektetéssel havi 80 pengő keresetet biztosíthat magának; érdeklődni Mentő ucca 25. 1638-29

Egy eperfaderek eladó Horváth Mihály ucca 17 szám alatt. 1641-29

5 HP Ganz-gyártmányu motor 720 mm-es Hoffher cséplőgép eladó Deák Ferenc ucca 30 szám alatt. 1640-29

Elveszett fertő uton jövet villanytelepig báránybélésű nagykabát. Megtalálót sziveskedjen a rendőrségen leadni. 1585-31

Gőztüdő kedden megnyílik. Kedden, pénteken és vasárnap délelőtt férfiaknak, kedden, pénteken délután nőknek. Kádfürdő minden nap. 1577-5

Soós ucca 10 szám alatt töltésnek való föld ingyen elhordható. 1584-9

8 fajta csemegeszőlő-vessző van eladó Honvéd ucca 54 szám alatt. 1642-29

Nagy ponyva, gazdálkodónak való, olcsón eladó Bercsényi ucca 28 szám alatt, Konrádné baromfiüzletében. 1589-31

Morzsolt tengeri van eladó Holub Minálnál Apponyi-tér 9; érdeklődni lehet a borbélyüzletben. 1588-8

Egy tábla háziszappan, törpe krizantém-tövek eladók Balogh János ucca 5 szám alatt. 1536-29

Varga Imrénének kasnak való suhája, száraz rőzséje, tüzi fája van eladó Alsóréti 142. Sós-rompánál. 1218-29

Miskarolás grót Tisza István ucca 32 szám, Sarkadi. 1535-2

Egy darab 11 méter 70 cm hosszú jó erős kútgém eladó Berényi Sándornál Nagyhegy 406. 1530-29

Értesítem tisztelt megrendelőmet, varrodámat Farkas Mihály ucca 9 sz. alá helyeztem. Tisztelettel: Égető Erzsébet nőiszabó. 1457-29

300 darab nagyméretű tetőcserep olcsón eladó; értekezni Nyíri ucca 24. 1547-31

Tudatom a lótenyésztő gazdaközönséggel, hogy a lóherélést megkezdtem. — Dallos Szilágyi Antal Kaján 60 szám. 1538-2

Sajáttermésű boraim 50—60—70 fillértől már kaphatók, takarmányrépa eladó Bocskay ucca 32. 1241-29

Lószerszámok, új és használt kocsiülések, ostarárúk, bórpuhitók legolcsóbb beszerzési helye Erdős szijgyártónál. Javítást olcsón vállalok. 1243-29

Festékek minden színben kaphatók Szoboszlai fűszerüzletében Br. Harucker u. 33. Tüzifa és termény eladás. 1225-29

Ruhának való fehér selyem, bőrkeztüyük, fehér, eladók Vecseri ucca 1 sz. alatt. 1187-29

Féderes és ígáskocsikat legújabb rajzok után szárazfából és javításokat is jutányos áron készít: Balogh kocsigyártó és autókarrészéria készítő, Bálint ucca 21. 1215-29

F. Török Jánosnak a fábiani Kórogyicsárdánál elsőrendű hereszénája kisebb nagyobb mennyiségben eladó és akac-tüzifa. 1282-29

Vöröszilandi tojások, ültetni valók, eladók Borza ucca 13 szám alatt. 1278-29

4 és félszar 6-os fényképezőgép állvány-nyal együtt eladó Székfi ucca 5 szám alatt. 1276-29

Használt kerékpárt veszek, kis hibával is, Stammer Sándor ucca 34 szám. 1249-29

Török, pelyva helybeli etetésre nagyobb mennyiségben eladó; értekezni Mentő ucca 32 szám alatt. 1275-29

Eladó keveset használt sport gyermek-kocsi, vonószelek, székláb Simonyi Ernő ucca 21 szám. 1258-29

Ha jól és olcsón akar vásárolni, keresse fel Baráth Mihály bőruzetét, a Felsőpárton, Batthyányi ucca 21. 1375-29

Finom zsebkések, ollók, beretvák, mindeftéle köszörléset legolcsóbban elvállal Mihály Károly kérés, kiséri patikával szemben. 1319-29

Figyelem! Divatos és olcsó ruhákban csak akkor jár, ha azt Dózsa Elek uriszabónál készített, Dózsa-köz. Szövetmintákban nagy választék. 1202-29

Fordson traktorra való Taçó szabályozó teljesen új, komplett felszereléssel eladó Gógányos 22 szám. 1205-29

Tegyen próbavásárlást és meggyőződik róla, hogy legolcsóbban vásárolhat Pláger óra, ékszer, látszer üzletében. Javítások olcsón, teletelőség mellett készütnek. 1113-29

Tollat, bőrt, gyapjút és baromfit legmagasabb napi árért veszek Löwy Ignác, Rákóczi Ferenc ucca 103, Felsőpárt. 1160-29

Ha finom karisbadi módra kétszersültet akar enni, keresse fel Pintér Győző sütődét, Rákóczi Ferenc ucca 147. 1161-29

Kétsoros vetőárpa, hereszéna, herepelyva eladó Alsóréti 21 szám, Táczai Sz. Imrénél. 1162-29

Egy gram aranyért 3.15, egy ezüst koronáért 34 fillért fizet Weinberger ékszerész, Kossuth ucca 16 szám. 1172-29

Savanyukáposzta, vetnivaló kukorica és méz, üstház van eladó Klauzál ucca 12 szám alatt. 1180-29

Szépít és fertőtleníti az Antiszépt glicerin-szappan. Nyolcadkiló 60 fillér Havas gyógyszerárban, Harucker ucca 19. 49-L

Mindenféle fűszer, festék és bicikli gumiarúk legolcsóbban beszerezhető a Kisérben Tarnóczyéknál, Dobó ucca 5 szám. 1546-12

Alsóréti 263 szám a átal sajáttermésű b

2 pár új kétszárnyu uist eladó; értekezni Apponyi-tér 24.

Házi zsír, sósszaló párkorpa, savanyított den áru legolcsóbb köz.

E. M. gazdasági lakókocsi és 220 kö motorkerékpár eladó

350-es James motorkorpan van eladó Mentő

Egy lóra való nyerért eladó Nagynyomrinál.

Olcsón készíték nábutort, Nagy Sándor eladó; értekezni Ru

Kézzei varrott bőrkehasználtat átalakított thermere ucca 32.

Egy tábla háziszappatekezni lehet Cicitálatt.

Arcbőre üde és bárskiséri patikában »Sz és »Szent Anna« szap

Három igaz szó: Gr. Gránicz cipőben jár Nyíri ucca 26.

Oszlopoknak való akác Királyság 40 és Lak értekezni a háznál.

Használt palacszerépkovácsnál, Villogó u

Necselést, aszurozást, sokat és építkezést olccca 1.

Kettő darab 8 hónap rabonként 110 kg-os, ucca 5 (Hékédi-Ujtel

Husvétra ha szép olccjöj jön Krausz-malom Borotválás 16, hajvá

Fábian Nagy Sándoról szalmája eladó; érnár ucca 7 szám.

Az alsópárti csürhe áBővebb felvilágosítás Mariska ucca 2 szám.

Eladó jó kukoricaszál 130 alatt.

Egy jó tejőstehen el 6 szám, Dancsó Gáb

Bőrkabátot, cipőt, nyersbőrt résziből is áron vásárolok. Csirkére kiadók. Cserna tim

Eladó 6 éves hasas temellett, Kajtar János

Eladó egy jó hasas maglud 80 darab tojút 6 szám.

Különbejárati uccai kiadó. Villany, víz beszám alatt.

Megrendelésre új cipőma gumitalpalást, javlyi cipész Soós ucca 3

11 méteres szép akác Kistóke 183.

A budapesti sert

Budapest-Ferencvár A sertésvásá

I. rendű fajsértés 340 felül

I. rendű fajsértés 320 alul

Szedett prima sertés Szedett közep sertés Szedett könnyű sertés

I. rendű öregsertés II. rendű öregsertés Szedett, magyar, ker és angol csemegem

Sonkasüldő I. rendű Sonkasüldő II. rendű

Sötét felhők

Sötét felhők gyülekeznek az égen, Sötét bánat tornyosul a lelkeimen. Könnyörtelen könnyet csálnak szemembe. Hogyha könnyeznek a felhők Szomorúan az őszben. Őszi szellők sugjátok meg, Vajjon mikor lesz vége, Könyveitek mikor válnak Szivárvánnyá az égen.

Szenyéri Dániel.

Hütlenség

Írta: Boros Gyula László.

Egy tavaszi reggel Kazai barátom bevallotta, hogy halálosan szerelmes lett. Mosolyogva hallgattam áradozását. Nem tartottam komolynak Frédi szerelmét. Volt ő már máskor is szerelmes, de ezek a hirtelen jött fellángolások nála rendszerint nem tartottak sokáig.

— Tudom, hogy nem veszed komolyan az egészet — mondotta — pedig hidd meg, ez egészen más, mint az eddigiek. Olyan szép, mint egy álom, a haja szőke, az alakja csodálatos. Kedves és közvetlen a végtelenségig. Ezt a nőt nem is lehet nem szeretni.

Ujból csak mosolyognom kellett Frédi vallomásán. Ez a fiú, akit szülei korán magárahagytak az élet forgatagában, érthetően vágyott mindig a boldogság után. Elég volt egy-két kedves szó és máris megszeretett bárkit. Természetesen talán nem is kell mondanom, hogy rengeteg csalódás érte életében. Hányszor kihasználta jó szíve miatt. Gyakran feltettem, hogy még belesodorják valami végzetes ostobaságba. Láttam, hogy szüksége volna egy derék kis feleségre, akinek irányítása mellett egészen más alapokra fektethetné életét.

Hatalmas vagyont örökölt szülei után, de a pénzzel nem tudott bánni. A birtoka közvetlen az enyém mellett a főváros közelében feküdt. Gyakran feltruccantunk Pestre. Így történt azután, hogy egy alkalommal megismerkedett Hédyvel; mert így hívták a nagy őt. Hédy valóban csodálatos szépség volt. A kedvessége és közvetlensége ellen sem lett volna nekem semmi kifogásom. Azt azonban öreg hibának tartottam, hogy a Sárga Kabát mulatóban táncolt esténként. Erre a hírre egészen kétségbeestem. Hiába volt minden lebeszélésem, Frédi hajthatatlan maradt. Hédy nagyon jól értett a szerelmes férfiak kezeléséhez. Ha nem szerettem volna annyira a barátomat, talán nem is törődtem volna továbbra az egészszel, de így igyekeztem a közelében maradni, hogy egy kellő pillanatban mégis jobb belátásra bírjam.

Amikor júniusban lehozta a tancosnót a birtokára nyaralni, már úgy tettem, mintha én is helyeselelném elhárkózását. Egész nap együtt bolyongtak a kastélyt övező vadregényes parkban. A faluban pedig mind többet beszéltek erről a szerelemről. Persze nem éppen a legjobboldalatu formákban. Esténként vacsorára invitáltak, de bizony csak a legkritikább esetekben fogadtam el a meghívásokat.

Lassanként meggyőződtem róla, hogy Kazai legutolsó szerelme nem muló fellángolás. Ferenctől, a hűséges öreg szolgától azonban megtudtam, hogy Hédy gyakran rögtönöz jeleneteket. Néhány váza már meg is itta a levét ezeknek a jeleneteknek, de úgy látszik, Frédit nem befolyásolták az ilyesmi szerelmében.

Kazai örülségének egyelőre kedvenc lova lett az áldozata. Szellő régen hozzászokott ahhoz, hogy gazdája majdnem minden délelőtt kilovagolt rajta a mezőkre. Hédy felbukásával elmaradtak ezek a kilovagolások. Szegény paripa nagyon a szívére vette Kazai hütlenségét. Máskor már messziről nyertéssel üdvözölte, mióta azonban megérezte, hogy helyét más foglalta el gazdája szívében, nem törődött vele. Sőt egészen idegessé vált, ha a közelébe került nagyrítján.

Határozottan emlékszem, Péter-Pálkor történt, hogy késő délután Kazai átjött hozzám. Könnyezve panaszkodott el nagy keservét. Hédy, még ő dolgát végezte a faluban, anélkül, hogy bucsut vett volna csak a kapuféltől is, összekapolta a metyemotóját és faképnél hagyta.

Kimondhatatlanul megörültem erre a nem várt hírre.

— Hát érdemes volt Frédi? — mondottam neki végasztalólag. — Ilyenek ezek a könnyüvérti nők! Futó kaland részükre egy férfi önzetlen szerelme. Pénzed kellett neki és semmi más nem érdekelte tovább.

— Igazad van öreg cimborá — válaszolta — nagyon, de nagyon bánom, amiért nem hallgattam kezdettől fogva rád. De ezután igérem, minden más-képpen lesz. Most látom csak be, hogy te atyai jóbarátom vagy. Nem törődöm többé a nőekkel. Füttyölök rájuk. Másnak sem élek most már, csak neked, a gazdaságnak, meg a Szellőnek.

— A Szellő vonzódása többet ér, — vágtam rá — mint Hédy a Sárga Kabát mulatóval együttvéve.

— Ez az — kapta el a szavam Frédi — megyek a Szellőhöz és azonnal felnyergelem. En magam fogom rárakni a nyeret. Kilovagolok a mezőkre vele. Olyan régen jártam kinn a földeken. Jót fog tenni a friss, szabad levegő. És minél hamarabb igyekszem elfelejtem azt a nyomorultat.

Melegen elbucszott tőlem.

Mintha egy nagy kő hullott volna le a szívemről. Hálát adtam az Istennek, hogy megszabadította a barátomat attól az éjjeli lepkefénytől.

Mintegy félóra múlva lélekszakadva jött Kazai lovásza. Szemei lázban égtek a rémülettől. El-elcsukló hangon adta elő, hogy a gazdáját nagy baj érte. Kért, hogy azonnal menjek vele.

Szegény Frédit ott találtam az istállóban a Szellő mellett a földön. Halálápadt volt az arca, a szájából lassan szivárgott a vér.

Ugy történt az egész, hogy amikor hazatért tőlem, egyenesen a lovához sietett. Meg akarta veregetni a paripát, Szellő azonban dühös nyertéssel mellberugta. Nem kellett neki többé a gazdája szeretete. Mert halálosan meggyűlölte azért a másikért. Az irtózatos rugás valósággal szétrombolta Kazai mellkasát.

Arca mindjobban eltorzult. Ez már, jól láttam, a vég jele volt. Egyszerre csak felemelte a fejét, majd alig hallhatóan mindössze annyit mondott:

— Nyomorult!

Azután örök álmra hunyta le a szemét. En éreztem, hogy életének ez az utolsó szava nem a Szellőnek szólt.

ÉRTESÍTEM

a nagyrédmű közönséget, hogy kenyeret ismét cserélek. A lisztet elhozom és a kenyereházhhoz szállítom. Kenyerliszt 26 fillér. Szíves pártfogást kér

NAGY IMRE sütőmester.
Vörösmarty ucca 10 szám.

Ford, az orvos

Egy nagyon elterjedt betegség

Ford Henry, vagy Henry Ford, ahogy jobban tetszik — nem magyar ember, tehát hol elől írja a keresztnevét, hol hátul a vezetékét — a világ egyik legnagyobb adófizetője, »Életem és működésem« címen könyvet írt arról, hogy milyen a politikai és gazdasági nézete egy olyan mérhetetlen vagyonnal rendelkező embernek, mint példának okáért ő.

Ez a világhírességi ember, akinek a gyáraiban több százezer ember dolgozik és aki a munkásait legjobban fizeti a világon, a többek között azt is leírja, hogy aki nagy vagyont akar gyűjteni és azzal a nagy vagyonnal az emberiség boldogságát akarja szolgálni, annak a szótárából azt a két szót, hogy lehetlenség és humanitás teljesen törölni kell. Ő azt állítja, hogy törölte, de mi nem hisszük el neki.

A lehetlenség szó értelmével ugyanis tisztába vagyunk, mivel magyarul van mondva. És lehet, hogy Henry Ford előtt tényleg nincs lehetlenség, mert a sok milliárd dollár, ami a háta mögött áll, lehetővé teszi számára azt, hogy ne ismerje a lehetlenséget. Ami azonban a humanitást illeti, az öreg jenki nagyon is nagy ellentmondásba keveredett önmagával.

Humanitásnak ugyanis azt az emberi érzést nevezik, amely az embertársak szenvedéseinek megértésében, enyhítésében és a jótékonyág gyakorlásával nyilvánul meg. Nos, t. olvasók, tessék elképzelni, hogy mi lenne ma a világból, ha a humanitás szó az emberiség szótárából törölve lenne. Nagy lóditó tehát az öreg Ford, mivel ő nemcsak a világ egyik legnagyobb adófizetője, hanem a legnagyobb humanistája is anélkül, hogy azt bevallaná.

Hogy Fordnak a humanitást illetően mennyire ellenkezik az elmélete a cselekedetével, azt bizonyítja a következő történet.

Az egyik amerikai nagy város forgalmas utcáján az autókirály pompás gépkocsiján robogott a gyár helyisége felé, midőn az autó elé állott egy tizenkétéves forma értelmes arcú, szegény fiúcska.

A sofőr nem akarja elgázolni, lefékezett, mire a fiú odalépett az autóból érdeklődve kihajló Fordhoz, levette a kalapját és megszólalt:

— Uram, legyen szives adjon nekem egy dollárt.

— Minek az neked? — kérdezte Ford.

— Az édesanyám nagyon beteg és a pénz az orvosnak, meg gyógyszerre kell.

Ford egy pillanatig gondolkodott, mert a nagy városban nem ritkaság, hogy fiatal bűnözők ilyen vagy ehhez hasonló mesékkel bírják adakozásra a jószívű embereket. — Azt a kérdést intézte a fiúhoz:

— Hogy hívnak és hol lakol?

A fiú bemondta a nevét és lakása pontos címét, mire Ford átadta neki az egy dollárt. A fiú megköszönte és eltrohant. Ford pedig azt az utasítást adta a sofőrnek, hogy hajtson a bemondott címre.

Odaérkezve, kiszállott az autóból és benyitott a lakásba. A szegényes lakásban tényleg egy nagybeteg asszony feküdt, a fiú tehát igazat mondott.

— Asszonyom, engem az ön fia küldött — szólította meg az asszonyt — orvos vagyok, meg fogom vizsgálni.

A beteg asszony, abban a tudatban, hogy valódi orvossal van dolga, alávetette magát a vizsgálatnak, melyet mikor Ford befejezett, így szólott:

— Komoly baj van, de segíünk rajta, felírok egy gyógyszert.

És amikor a fiú a valódi orvossal megérkezett, az asztalon talált egy ötszáz dolláros szülő csekket. Ford, a nagy emberismerő, belépése pillanatában meglátta, hogy a szegény lakásban olyan betegség van, amit nem orvossággal, hanem pénzzel lehet meggyógyítani és nem tevédt.

Hát ez mi, ha nem humanitás? Vajjon a mi orvosaink hány háznál találunk ilyen betegséget? Csak az a baj, hogy ők nem Henry Fordok.

Üzleti berendezés

(fehérre festett pult, szekrény és polcozat)

jutányos áron, darabonként is eladó.

Cím; a kiadóhivatalban.

Fehérneművarrást

Igen olcsón vállal

KOHN JANKA

Apponyi tér 1. (az udvarban.)

KÖ

Eladó 250 kéve száma is Honvédsodrony ágybete régi pénzeket ve szám.

Komplett hálószobák egyéb butorok, lakati Nagy Ant

Egy hat éves cs kel szabad kéz István ucca 13.

Elsőkaszálásu he tőrek, pelyva ela 64 szám alatt.

Egy kipucolt ant tekinthető Szabó ucca.

Egy jókarban le resek megvételre ban.

Dónát 78 szám a adó; értekezni u 26 szám alatt.

Eladó Gergely-fé gép Bálint ucca

Egy jóállapotban rékpár eladó Rák szám alatt.

Husvétra csakis tája, ha a takar nál, a Villogóban

Olaj olcsón, mi kapható az ócska re, kocsikenésre kalmas, grót Tis

Nagyobbmennyis adó Mentő ucca

Héremag és két ker. Farkas Mihá

Felsőcsürhejárás sa megkezdődött Rakodókerben.

Egy Schunda gya ta pedálos versen cím a kiadóhivat

Hereszéna mázsas 184, Mágocspar,

Butor- és épület végez Nagy Iván kapható részletre

Eladó Kéreg ucca zak, kutyajék és né kavasat veszek.

Elsőrendű gypsze ségben eladó Tó alatt.

Eladó egy kazal na, mázsaszámra szám.a

Eladó jutányos ár cementlap Stamm

Eladó egy vontat rép és épületfák; pacs ucca 2.

Pipacs ucca 8 szá tott jó nád van e

Eladó Rákóczi F ház. Fapermetezés ugyanott.

Kánvási Antalnak karmányszalmája lehet Alsóret 10.

Figyelem: jó és o tó kihondásra is kapható Andrassy

Használt női és fé kohó eladó; ölm veszek Szigetvári, lett.

Ócska zsindely va renc ucca 95 szám

600 kéve szár elad alatt; értekezni ug

Kerékpárok, leguj mik, alkatrészek m lasztékban, mélyen kapható Szergiusz

temelvények... C. operábil. 2. Igértő templomból. időtartásjelentés. 8.45-9.05: Hírek. 5.00: A rádió szalonzenekara. Ve- nyek. 8.15-8.45: Hírek, sporteredmé-

D. E. Inghelrecht. 00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

5-5.25: Harsányi Kálmán. (Portré.) Várhegyi Miklós dr előadása. 5.50-6.20: Angol nyelvoktatás. (J. W. Thompson.)

7-7.25: Az impresszionista festészet forradalma. Kormendi András-előadása. 7.30-8.40: Zenes földrajzoknyv. Katona László előadása hangfelmérésekkel.

8.45-9.05: Hírek. 9.10-9.35: Közvetítés a Britanniaszállóból. 9.40: Az Operaház előadásának ismertetése (I. II. és III. felvonás).

9.50: Az Operaház előadásának közvetítése. A láng (III. felvonás.) Dalmii 3 telvonásban. Szövegét írta: Guastalla Claudio. Fordította Nadasdy Kálmán. Zenéjét szerezte Respighi O. Utána kb. 10.40: Időjárásjelentés.

PENTEK, április 3.

6.45: Torna. Utána: Hangfelmérések. 10.00: Hírek. 10.20: Időjárás szemle. (Felolvasás.)

10.45: Ifjúsági közlemények. (Felolvasás.) 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli hangversz az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés. 12.05: Hangfelmérések. Közben kb. 12.30: Hírek. 12.30: Pontos időjelzés, időjárás és vízjárásjelentés.

1.30: A Józset nádor 2. honvégyalogrend zenekara. Vezényel Seregi Artúr. 1. Pécsi Józset: Győzelmi lobbogóval, induló. 2. Strauss János: Bécsi veterkeringó. 3. Lehár: Részletek. 4. Mosoly ország. 5. Ziehrer: Bécsi lányok, keringő. 6. Seregi: Józset nádor induló. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piacárak, ártolyamhírek. 4.15: A rádió diakfélfőia: »Házánk fővárosa a multban és most.« Irta dr Wehner József. (Felolvasás.)

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5.00: A magyar sajtó a kegyveskorában. Máté Károly dr előadása. (Zongora és harmonium kísérettel.) — 5.35: Lugossy István tárogatózik (Farkas Ödön: Tárogatózó a »Teteméfhivás« c. operából. 2. legyártó

Zoltán: De sötétlik a fekete erdő. 3. Eredeti magyar dalok Kerenyi feldolgozásban: a) Nem arról hajnallik; b) A csinádi legények; c) A cserodalt össejtartam. 5.50: Sportközlemények. 6.00: Borovko-Langert Nina tatár dalokat énekel. Közreműködik Polgár Tibor (zongora) és Salfő Sándor (hegedű).

6.30: A legnagyobb magyar falu. (Orosháza.) Darvas Józset előadása. 7.00: Kishonty Józset magyar nótákat énekel, kísér Vidák Józset és cigányzenekara. 8.05: A Filharmoniai Társaság hangversenyének ismertetése. Társaságrendkívüli hangversenyének közvetítése a Városi Színházból. Vezényel Dohnányi Ernő dr. Közreműködik Erica Marini (hegedű) Gregor Platigorszkij (gordonka). — 1. Boccherini: Gordonkaverseny (Platigorszkij). 2. Mozart: Hegeverseny, A-dur (Erica Marini). 3. Beethoven: Hámas verseny (Dohnányi-Morini-Platigorszkij). 4. Brahms: Két-tós verseny (Morini-Platigorszkij).

10.15: Hírek, időjárásjelentés. 10.35: A rádió szalonzenekara. 1. Strauss János: Cigánybáró, nyitány. 2. Hubay: Tavaszi dal. 3. Szirmai: Operatársulatok. 4. De Micheli: Gálás szerrend. 5. Kigósi: Magyar fantázia. 6. Friml: Almadozás. 7. Cyril Scott: Régi angol dal. 8. Moszkovszki: Mekóda. 9. Dohnányi: Két tétel a Ruralla Hungarica-ból. 10. Grieg: a) Sokvejt dala; b) Anitra tánca. 11. Offenbach: Intermézó és barcaróka a »Hoffmann meséből.

00.05: Hírek. BUDAPEST II. 6-6.40: Gyorsítóverseny. 8.20-8.45: Borda Józset és Józset Attila verselkötől adnak elő. 8.50-9.10: Hírek. 9.15-10.15: Közvetítés a Dunapalota-szállóból.

6.45: Torna. Utána: Hangfelmérések. 10.00: Hírek. 10.20: »Békéfi Antal: Bíró elít.« (Károliak.) (Felolvasás.) 10.45: »Mit nézünk meg?« A Posta Bélyegmuzikumának ismertetése. (Felolvasás.) 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli hangversz az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés.

12.05: Lakatos Gyula és Lakatos Vince cigányzenekara. Közben kb. 12.30: Hírek. 1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízjárásjelentés. 1.30: Stepat Eugen balalajka zenekara. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piacárak, ártolyamhírek. 4.15: Harsányi Gizi mesél. 4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5.00: »Mit üzen a rádió?« 5.30: A rádió szalonzenekara. — 1. Kacsóh: János vitéz, egyveleg. 2. Vincze Zsigmond: Dal »Az aranyszörű bántány« c. daljátékból. 3. Stephanides Károly: Petret személni valómáda. 4. Lehár: Pacsirta ábránd. 5. Rajter Lajos: Verbunkosok. 6. Kálmán Imre: Ördöglovas, egyveleg. 6.45: Fekete Lajos és Vályi Nagy Géza verselkötől adnak elő. 7.15: Hangfelmérések. 7.40: Eszényi Olga és Jávor Pál előadestje. »A hibák bányája.« F. W. Babin hindu meséje nyomán írta és rádiószínpadra alkalmazta Bakray Ervin dr. Rendezte: Csánády György. — Szemlék: Mitra király leánya: Eszényi Olga; Csand királyfi: Jávor Pál. Mese-mondó: szomolánki Kowách Ernő. 8.45: A Wiener Schubertbund hangversenyének közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagytémből. Vezényel Viktor Kaldorfer. Közreműködik Luise Brabbée hangversenyekessző, Turry Peregrin gyermekkorusa és a Budapesti Szimfonikus Zenekar. 10.10: Hírek, időjárásjelentés. 10.30: Közvetítés a Hungária-szállóból. Magyar Imre és cigányzenekara muzsikál. 11.20: Közvetítés a Metropól-szállóból. Ihliczky László jazzzenekarának műsora. 00.05: Hírek.

BUDAPEST II. 5.30-5.55: A Szociális Missziótársulat előadása. Farkas Edit alapító főnöknasszony: »Missziós üzenetek.« 6-6.30: A földművelésügyi minisztérium mezőgazdasági felőrtaja. 7.30-8: »Egy különös angol író.« (Charles Lamb portréja.) Irta: Kosztolányi Dező. Felolvasa: Halász Gyula. 8.05-8.40: Ticharich Zdenka zongorázik. 1. Beethoven: F-dur andante. 2. Liszt: a) Premire valse oubliée; b) Egyszerű rondo nepti dallamokkal. 8.45-9.05: Hírek.

BUDAPEST II. 9.30: Hírek. 10-11.10: Egyházi ének és szentbeszéd a terézvárosi plébánia-templomból. — A szentbeszédet Uzdóczy Zadravetz István püspök mondta. Énekel a templom énekkara Kemény Frigyes vezetésével. Előadása kerül Kromohédy-dmoll a capella miséje. A változó misészek — Coller offertoriumának kivételével gregorián koráltsók. 11.15-12.15: Unitárius isentisztelet a Kohary uccai templomból. Prehikál Barabás István lelkész. 12.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízjárásjelentés. 12.25: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Dohnányi Ernő dr. Közreműködik Kesz Géza (hegedű). 1. Berlioz: Bonvenuto Cellini, nyitány. 2. Brahms: Hegedűverseny. 3. Debussy: A tenger (La mer), szimfonikus költemény. a) Hajnalka dél a tengeren; b) Hullámok játéka; c) Szél és tenger pábeszéde. 1.45: Rádiókrónika. Emondja: Papp Jenő. 2.00: »Árták és hegedűszólok.« — Hangfelmérések. 3.00: »Időszertü gazdasági tanácsadás.« Székács Elemér gazdasági főtanácsos előadása. (A földművelésügyi minisztérium rádióelőadássorozat.) 3.50: A Magyarországi Munkásdal-egyletek Szövetsége képviselőkben a Nagytelny Munkás Dalkör és az Újpesti Munkásképző Egyeslet Dalkarának műsora. 1. Török Zoltán: Haj, haj, haj. 2. Szegő Sándor: Megyen már. 3. Kodály: Karádi nóták. 4. Beethoven: Himnusz az éjhez. 5. Boldis: Meg ken házasodni. 6. Andrássy: Mimatür szere-nád. 7. Kodály: Siket sógor. Eneketl a Nagytelny Munkás Dalkör. Vezényel Nagy Sándor. — 9. Horváth Akos dr: Késő vagy. 10. Farkas Nándor: a) Róza van a keblen. b) A kalapom nem sallangos; c) Arok, árok, de mely árok. 11. Hoppe Rezső: a) Csillagos az éjzel nagyon; b) Udvarunkon bugor galamb; c) Kis tubicám; d) Ha kimegy a zöld-erdőbe. Eneketl az Újpesti Munkásképző Egyeslet Dalkara. Vezényel Ujj Józset dr. 4.30: A peleskei nótáknak a Reka Dező előadása. (Köznyelődési előadássorozat.) 5.00: A rádió szalonzenekara. Vezényel

BUDAPEST II. 12.35-1.40: Hangfelmérések. 3-4.25: Rendőr fuvószemekar. Vezényel Szöllőssy Ferenc. 5.50-6.20: A rádió szalonzenekara. 6.30-7.40: Bódi Zoltán és cigányzenekara. 7.45-8.10: A közpör vándorló kéznatai Fitz Józset dr, az Országos Széchenyi Könyvtár főigazgatójának előadása. 8.15-8.45: Hírek, sporteredmények.

zényel Bertha István. 1. Adam: A nünmbergi baba, nyitány. 2. Rubinstein: Részletek a »Feramors« c. operaballetzenéből. 3. Dienzl: Lilomszál. 4. Kacsóh: Rákóczi megterése. 5. Hubay Jenő: Hejre Kati (hegedűszóló). 6. Grieg: Troidhaugeni nász. 5.45: »Trók kabaréja.« Vidám déltűn közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagytémből. 7.50: Sporteredmények. 8.10: Operatársulatok. Előadják: Gere Lola, Laurisn Lajos és a Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel: Fridl Frigyes. 1. Strauss János: Karnavál Rómában, nyitány. 2. Millocker: Szegény Jonathan, Jonathan belepője (Laurisn). 3. Offenbach: Hoffmann meséje, dal a II. telvonásból (Gere). 4. Buttykay: Ezüst sírly — Hová, hová (kettős). 5. Granichstaden: A császár-nő, keringő. 6. Lehár: Luxemburg grófia, ária (Laurisn). 7. Suppe: A szép Galathca — Ganymed kupléja (Gere). 8. Huszka Jenő: Lili bárónő, cigarettakeringő (kettős). 9. Stephanides Károly: A bakter, nyitány. 10. Fall Leó: Dolákrítányó — Hans belepője (Laurisn). 11. Jarno: Az erészkéany — Krisztina belepője (Gere). 12. Szirmai Albert: Mágus Miska (kettős). 13. Lehár: Vigózeveg, egyveleg. 9.40: Hírek, sporteredmények. 10.00: Közvetítés a Metropól-szállóból. Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál. 11.00: Közvetítés a Pátia-kávéház-ból. Az Erős-Sovinszki jazzzenekar műsora Sebő Miklós énekszámaival. 00.05: Hírek. 24-1: Csak a bécsi rádióadóállomás részére. Kiss Béla és cigányzenekara muzsikál. (Közvetítés a Gellert-szállóból.) BUDAPEST II. 12.35-1.40: Hangfelmérések. 3-4.25: Rendőr fuvószemekar. Vezényel Szöllőssy Ferenc. 5.50-6.20: A rádió szalonzenekara. 6.30-7.40: Bódi Zoltán és cigányzenekara. 7.45-8.10: A közpör vándorló kéznatai Fitz Józset dr, az Országos Széchenyi Könyvtár főigazgatójának előadása. 8.15-8.45: Hírek, sporteredmények.

Airridi Újság Rádiómelléklete

1936. március 29-től április 4-ig.

VASARNAP, március 29.

9.30: Hírek. 10-11.10: Egyházi ének és szentbeszéd a terézvárosi plébánia-templomból. — A szentbeszédet Uzdóczy Zadravetz István püspök mondta. Énekel a templom énekkara Kemény Frigyes vezetésével. Előadása kerül Kromohédy-dmoll a capella miséje. A változó misészek — Coller offertoriumának kivételével gregorián koráltsók. 11.15-12.15: Unitárius isentisztelet a Kohary uccai templomból. Prehikál Barabás István lelkész. 12.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízjárásjelentés. 12.25: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Dohnányi Ernő dr. Közreműködik Kesz Géza (hegedű). 1. Berlioz: Bonvenuto Cellini, nyitány. 2. Brahms: Hegedűverseny. 3. Debussy: A tenger (La mer), szimfonikus költemény. a) Hajnalka dél a tengeren; b) Hullámok játéka; c) Szél és tenger pábeszéde. 1.45: Rádiókrónika. Emondja: Papp Jenő. 2.00: »Árták és hegedűszólok.« — Hangfelmérések. 3.00: »Időszertü gazdasági tanácsadás.« Székács Elemér gazdasági főtanácsos előadása. (A földművelésügyi minisztérium rádióelőadássorozat.) 3.50: A Magyarországi Munkásdal-egyletek Szövetsége képviselőkben a Nagytelny Munkás Dalkör és az Újpesti Munkásképző Egyeslet Dalkarának műsora. 1. Török Zoltán: Haj, haj, haj. 2. Szegő Sándor: Megyen már. 3. Kodály: Karádi nóták. 4. Beethoven: Himnusz az éjhez. 5. Boldis: Meg ken házasodni. 6. Andrássy: Mimatür szere-nád. 7. Kodály: Siket sógor. Eneketl a Nagytelny Munkás Dalkör. Vezényel Nagy Sándor. — 9. Horváth Akos dr: Késő vagy. 10. Farkas Nándor: a) Róza van a keblen. b) A kalapom nem sallangos; c) Arok, árok, de mely árok. 11. Hoppe Rezső: a) Csillagos az éjzel nagyon; b) Udvarunkon bugor galamb; c) Kis tubicám; d) Ha kimegy a zöld-erdőbe. Eneketl az Újpesti Munkásképző Egyeslet Dalkara. Vezényel Ujj Józset dr. 4.30: A peleskei nótáknak a Reka Dező előadása. (Köznyelődési előadássorozat.) 5.00: A rádió szalonzenekara. Vezényel

BUDAPEST II. 12.35-1.40: Hangfelmérések. 3-4.25: Rendőr fuvószemekar. Vezényel Szöllőssy Ferenc. 5.50-6.20: A rádió szalonzenekara. 6.30-7.40: Bódi Zoltán és cigányzenekara. 7.45-8.10: A közpör vándorló kéznatai Fitz Józset dr, az Országos Széchenyi Könyvtár főigazgatójának előadása. 8.15-8.45: Hírek, sporteredmények.

COLLEGE

ve sz... hereszéna mázs...
 ucca 49. 1476-31

etete... eladók, mindenféle
 veszt... Szürszabó ucca 4
 1480-31

ószol... ebédloaszta! és
 , bu... stövek eladók Sar...
 antal... ucca 21. 1477-5

csé... és traktor, ekék...
 izból... eladó Kristó Nagy
 3. 1519-29

here... zéna, 500 kéve szár,
 elad... értekezni Jókai u.
 1525-31

ntik... zekrény eladó, meg-
 bó... árpitosnál, Kossuth
 1526-2

léve... gyermekkocsit ke-
 re... m a kiadóhivatal-
 1528-2

ala... leveles szár van el-
 ugy... ntot vagy Soós u.
 1527-31

-félé... 100 lámpás keltető-
 ca 8... 1455-2

an... 70 használt női ke-
 ákó... z Ferenc ucca 149
 1466-31

s ug... lesz szép a háza-
 arit... hoz valót Gyovai-
 an... árszolja. 1467-31

ninc... mennyiségben
 zava... snál, kerítésfestés-
 e és... sok mindenre al-
 isza... István ucca 27.
 1464-2

iség... házi szappan el-
 a 3... 1475-31

t r... zekrény eladó I.
 hály... ucca 1 szám alatt.
 1475-29

stra... a jószágok kiváltá-
 tt;... érdeklődni lehet a
 1472-31

yár... mányu fekete ében-
 en... cimbalom eladó;
 itlan... 1505-29

asz... ma is eladó Dónát
 t, ... fekete Imréné.
 1554-5

em... munkát legolcsóbban
 in... sztalos. Kész butor
 e is... Kátai ucca 7 szám.
 1445-29

ca... 9 szám alatt üsthá-
 négy... száz kéve szár. Öcs-
 1252-29

szé... na nagyobb mennyi-
 óth... József ucca 43 sz.
 1540-12

elb... ókaszálásu hereszé-
 is... Cicatricis ucca 15
 1523-12

tron... 480 darab padozat-
 me... Sándor ucca 19.
 1516-12

ató... csi, használt cse-
 ;... megtekinthető Pi-
 1478-12

ám... alatt tetőről lebon-
 elad... 1275-29

erenc... ucca 73 számu
 est... vállalok; értekezni
 1207-29

ik... egy nagykazal ta-
 van... eladó; értekezni
 1355-5

olcsó... házikoszt kapha-
 Virág és árvácska is
 y... ucca 6. 1353-29

ern... kerékpárok, satu,
 ot, ... rezet, ócskavasat
 , Krausz-malom mel-
 1333-29

un... eladó Rákóczi Fe-
 m... alatt. 1363-29

dó... Nagyhegy 433 sz.
 gyán... ott. 1534-31

jobb... típusu friss gu-
 nger... érkeztek. Nagy vá-
 i... szállított olcsó áron
 z... gépraktárában.
 1529-29

Autogén hegesztést

Épület és géplakatos munkákat
 vízvezeték és fürdőszoba beren-
 dezések szerelését és javítását
 méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos
 Sáfrány M. u. 30.

SAKK

Rovatvezető: Gallasz Béla.

422. számú játszma.

Játszották Budapest munkás sakkbaj-
 nokságán. — Szicíliai védelem.
 Világos: Schubert (Szabók SK)
 Sötét: Vastag (Famunkások SK)
 1. e4—c5, 2. H3—Hc6, 3. d4—cd,
 4. Hd4—e6, 5. Hc3—Hf6, 6. Fg5 (ujab-
 ban gyakran előfordul a szentesi ver-
 senyeken is) 6...Fb4, (jobb e7-re, eset-
 leg g7-re játszani a futót), 7. Hdb5—
 a6? (veszedelmes lehetőséghez juttatja
 világost), 8. Hd6—Ke7, 9. Hc8 (itt vi-
 szont világos hibázott, Ff4 a helyes lép-
 pés), 9...Bc8, 10. f3—Va5!, 11. Fd2—
 Bcd8, 12. a3—Fc3, 13. Fc3—Vg5, 14.
 Fd2—Ve5, 15. Fc3—Vc7, 16. Fc4—He5,
 17. Fb4—Ke8, 8. Fb3—d5!, 19. Vd2—
 Hc6, 20. Vg5—Hb4, 21. Vg7—Hc2, 22.
 Fc2—Ke7, 23. Vg5—Bdg8, 24. Vh4—
 Vc2, 25. e5—Bg2, 26. Vf6—Kee8 vilá-
 gos feladta, Vh8 után természetesen
 Kd7 következik és világos matton áll.

SAKK-HIREK

A Gruber-serleget veretlenül Vida
 Szücs Lajos nyerte. Második dr Piti,
 harmadik Locskai. Vida a fiatal sakk-
 generáció igen tehetséges tagja, a ver-
 senyt megbízhatóan játszotta végig és
 teljesen megérdemelten jutott a ver-
 seny birtokába. Piti dr indisponáltnan
 játszott. Locskay a gyengék ellen szerep-
 elt rosszul. Piti és Locskay szereplé-
 sét károsan befolyásolta a verseny ele-
 jén keletkezett zavar, ami a mérkőzések
 egész tartama alatt végigvonult és
 nyomot hagyott a játékosok teljesítmé-
 nyén.

Jövő vasárnap, április 5-én, 10-es
 csapattal mérkőzik Szentesen a Csong-
 rádi Sakk Kör a Szentesi Sakk Kör
 versenyzőivel.

Igazolványfényképeket
jól,

gyorsan
 és olcsón készít
Hegedüs fényképész
Horváth Mihály
 ucca 1

Kertészet

Ültetéshez mindig zömök, rövid-
 szárú, sűrű és sötétzöld lombozatu pal-
 ántákat vegyünk. A tulsűrűn vetett,
 tulmelegen tartott palánták megnyul-
 tak, gyengék, edzetiesnek és kiültetve
 rosszabbul is fejlődnek.

Paradicsom-, paprika-, valamint
 korai káposztafélék palántáinak neve-
 léséhez a melegágyat február végén
 készítsük, de a magot március előtt ne
 vessük el.

Palánta nevelésére mindig a leg-
 jobb földet használjuk. A korai palánták
 részére a meleg vagy mérsékelt
 meleg ágyakat délnék fekvő napos hely-
 en készítjük. A késői káposzta, kel,
 kataráb, szabadföldi magágyásait már
 fáktól kissé árnyékolni területen ren-
 dezük be, mert ezeket áprilisban vet-
 jük és májusban palántáljuk. Ilyenkor
 már a kis árnyékolás a palánták fejlő-
 désére előnyös.

Apró trófiák

Nem hagyja.

A vendég hívja a tulajdonost.
 — Na, főnök ur, ez a marhahus
 nem valami remek.
 — Ez? — csodálkozik a főnök. —
 Nahát ezt nem hagyom mondani. Ez
 kérem egy olyan marhából van, ame-
 lyik tizenöt éven keresztül minden év-
 ben első díjat nyert...

Pillanattfelvétel.

— Ez a feleségem arcképe.
 — Pillanattfelvétel?
 — Persze, hiszen csukva van rajta
 a szája.

Aki nem tudta.

Fehér összekarmolt képpel halad
 az uccán. Az egyik sarkon szembeakad
 Feketével, aki rémülten csapja össze a
 kezét.

— Szent Isten, mi van veled?
 — Na gyere, elvezetlek a feleség-
 gedhez.

— Meg vagy örülve! — szabadko-
 zik Fehér — hiszen tőle jövök.

Jogos kétkedés.

Pómucz beszélgetésbe elegyedik
 egy fürdőszolgálával és megkérdi:

— Na, hogy megy maguknak?
 — Rosszul kérem, kérem.
 — Ugyan miért?
 — Azért kérem, mert a gazdag em-
 berek otthon fürödnek, akik ide jön-
 nek, azok mind piszkos fráterek.

Jó vicc.

Két alak beszélget:
 — Tegnap láttam egy hegedűmü-
 vésznőt, aki a lábbujjával játszott.
 — Jó vicc! Azt az én fél éves kis-
 fiam is tudja.

Korkép: 1936.

— Mondja Etza, akar a feleségem
 lenni?
 — Nem lehet Tibi, még nincs any-
 nyi jövedelmem, hogy mindkettőnket
 eltarthassam.

Szerencsés ember.

— Milyen szerencsés ember ez a
 Levitinszky ur!
 — Miért?
 — Tegnap vett egy autót és ma
 már elgázolta vele az anyósát...

Vidéki Pesten.

A villamos megáll. Senki sem száll
 le.

— Halló — kiált be a kalauz az
 egyik utasnak — nem uraságod akart
 leszállni a Deák szobornál?

— De igen.
 — Akkor gyorsan, mert csak nem
 gondolja, hogy idehozom a szobrot?

A kis ártatlan.

— Jancsi, micsoda csunya szava-
 kat kiabál ez a papagály! Te tanítottad
 ezekre?

— Nem mama. En csak arra ta-
 nitottam, hogy ezeket a szavakat ne
 mondja.

A kedves téri.

— Megigértem a feleségemnek,
 hogy meglepem valamivel, ha megta-
 nul főzni.

— Ugy? Es mi lesz a meglepe-
 tés?
 — Elküldöm a szakácsnét...

Anyai öröm.

A mama, aki két éves fiával az ál-
 latkertben volt, hazatérve örömmel új-
 ságolta az urának:

— Képzeld csak, a gyerek beszél-
 ni kezd. Mikor a rinoceros elé értünk,
 azt mondta: Papp! Papapapa...

A borralaló.

— Tessék az ebéd ára — mondja
 a vendég a pincérnek.

— Köszönöm... de a pincér nincs
 beleszámítva.
 — Azt nem is ettem meg — feleli
 kitélé indulva a vendég.

FOLD

Eladó az Alsóréten 6 és fél hold föld;
 értekezni Toldi ucca 5 szám alatt.
 1461-2

Eladó Vörösegyházán 30 hold, Ecsere-
 8-tól 16 holdig tanyás földek. Vecseri
 ucca 31. 1372-29

2 kishold kaszálóföld Külső-Tehenes-
 ben eladó; értekezni lehet Széchenyi u.
 86 szám alatt. 1450-29

Kiadó kétszeri kaszálásra 700 négyszög-
 öt heretöld a Nagynyomáson; értekez-
 ni lehet Lakos ucca 6 szám alatt.
 1550-5

27 hold föld Királyságon tanyával és
 motormalommal eladó; értekezni Szé-
 chenyi ucca 26 alatt. 1555-5

Görgös-dűllőben 3 kishold föld és a
 Deák Ferenc ucca 120 számú ház el-
 adó; értekezni Szalai ucca 5. 1336-5

10 kishold föld Nagymágyocson Lajos-
 tanyai állomás mellett eladó. Értekez-
 ni lehet a helyszínen Vági Józseffel.
 576-L

Eladó Nagyhegyen 840 kvadrát föld
 lakással; értekezni lehet Jókai ucca 146
 alatt. 1185-29

Földek, házak adás-vételét legjobban
 elintézi Pollák Géza ingatlan irodája,
 Kossuth ucca 15 szám. 1193-29

Felsőréten 2 és fél hold kapált föld ár-
 pa alá haszonbérbe kiadó; értekezni le-
 het Bercsenyi ucca 127. 1242-29

Eladó Kistőke 233 számú 24 hold ta-
 nyaföld nagy gyümölcsös; értekezni
 lehet Felsőréti 41-b szám. 1272-29

Bugyi Jánosnak Derekegyházaoldali 47 és
 12 számú földjei eladó; értekezni lehet
 Sáfrány Mihály ucca 35. 1458-12

Elsősztályu házföld a Nagynyomáson
 eladó; értekezni Bocskay ucca 10 sz.
 alatt a déli órákban. 1460-29

HAZ

Kisér ucca 3 szám alatti ház eladó; ér-
 tekezni lehet dr Vecseri István ügy-
 védnél. 1520-29

Csongrádon Zrinyi ucca 27 szám alatti
 újonnan épült gazdálkodónak, tisztvisel-
 lőnek egyformán alkalmas szép ház el-
 adó. Felvilágosítást nyújt és alku kö-
 hető dr Vajda Antal szentesi ügyvéd-
 del, a mozi mellett. 1462-29

Héliai ucca 13 számú ház (kórházi hid-
 nál) 400 szögletes szép gyümölcsös kert-
 tel eladó; ártezi locsolóvíz bent. 1474-12

Életjáradék ellenében vagy részletfize-
 tésrel való törlesztésre vennék a Nagy-
 hegyen földet épülettel, beültetve vagy
 anélkül. Teljes biztosítékot nyújtok. Je-
 lentkezéseket a kiadóhivatalba kérek.
 574-L

Stammer Sándor ucca 38 számú ház el-
 adó; értekezni lehet ugyanott. 1283-29

Pöntenberg Ernő ucca 25 számú ház el-
 adó; egy bőtejtű kisfiass tehén is eladó;
 értekezni ugyanott. 1441-29

Sáfrány Mihály ucca 89 számú ház
 eladó; ugyanitt egy könnyű kocsi is
 eladó; értekezni ugyanott. 1432-29

Széchenyi ucca 9 számú ház, 2 első-
 föld eladó; értekezni Ruzs Molnár ucca
 3 szám. 1431-29

Széchenyi uccában jókarban levő ház,
 kistőkei föld jó tanyával, törlesztéssel
 eladó. Bővebbet Széchenyi ucca 85.
 1390-29

Kéreg ucca 52 számú ház eladó; érte-
 kezni Nagyörvény ucca 109 szám alatt.
 1356-12

Temető ucca 22 számú ház eladó. Érte-
 kezni lehet Temető ucca 8 alatt, Gajda
 Lászlónéval. 432-12

Sáfrány Mihály ucca 50 számú ház el-
 adó, víz, villany bent van. 1364-5

Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó;
 értekezni a fenti szám alatt. 1189-29

Nagyörvény ucca 50 számú új ház, pa-
 dolt szobák, víz, villany bent van, eladó;
 értekezni ugyanott. 1186-29

Város belterületén házakat, Szentés ha-
 tárában földeket, előnyösen közvetít
 Kátai ingatlaniroda, Kossuth ucca 14
 szám. 1321-29

Batthyány ucca 10 számú ház eladó; érdeklődni Batthyány ucca 8 szám.
1295-29

Olcsón eladó Kéreg ucca 10 számú ház; értekezni a fenti szám alatt. 1178-29

Lakos ucca 43 számú ház eladó vagy kiadó; érdeklődni Urgesor 20 sz. alatt. 1317-29

Árpád ucca 24 számú ház eladó, vagy kiadó, április 1-ére; értekezni Rothermere ucca 2. 1326-29

Eladó Nagyhegy 286 sz. ház és ugyanott egy darab 5 éves kanca ló. 1238-29

Eladó Cicatricis ucca 26 számú ház, azonnal elfoglalható; értekezni lehet Pintér ucca 10. 1240-29

Eladó Gógánysor 15 számú ház; értekezni lehet Jókai ucca 24, vagy Gógánysor 13 szám alatt. 1246-29

Bercsényi ucca 16 számú ház és egy 6 éves hasas fejős tehén eladó; értekezni ugyanott. 1248-29

Eladó Mentő ucca 45 számú ház hásonélvezettel, évjárdékért, sok jó cserépes épülettel. 1261-29

Kis Zsigmond ucca 12 számú ház, padolt szobákkal, nagy gyümölcsös eladó. Motorkerékpár is eladó. 1255-29

Eladó a Mecs Balogh ucca 6-a számú ház; érdeklődni lehet Nagyörvény ucca 71 szám alatt. 1197-29

Nagyörvény ucca 34 számú ház kevés pénzért átvehető; értekezni lehet ugyanott. Szappanfőzést vállalom. 1182-29

Rákóczi Ferenc ucca 76 számú ház és kistőkei iskola mellett 13 hold szántó-föld eladó. Megtudható a háznál. 1164-29

Eladó a berki csárda mellett Berék 68 számú ház 800 négyszögöl földdel. Értekezni ugyanott. 1253-29

Sáfrány Mihály ucca 10-a számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 1251-29

Szedő Imre ucca 7 számú ház eladó; értekezni ugyanott hétfőn és csütörtökön. 1270-29

Nagyöregcs ucca 24 számú ház eladó, 3500 vályog és 3000 darabos téglá van eladó. 1271-29

Szekfü ucca 8 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 1273-29

Minden elfogadható áron eladó Báthory ucca 7-a számú ház; értekezni ugyanott. 1217-29

Állami hivatalnok életjárdékkal vagy lakbértörlesztéssel házat venne. Apolónó hosszú bizonyítvánnyal állást keres. Cím a kiadóhivatalban. 1212-29

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 83 számú ház, gazdálkodónak, üzletnek alkalmas, víz, villany bent; értekezni ugyanott. 1211-29

Eladók az I. ker. Borza ucca 19 számú, I. ker. Tóth József ucca 38 számú és a IV. ker. Pipacs ucca 11 számú házak kedvező fizetési feltételek mellett. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1096-29

Eladó Kisér ucca 38 és Szürszabó N. Imre ucca 13 számú házak; ez utóbbi jelzett házszám alatt értekezhető ház-talajdonosnál. 2886-L

Rothermere ucca 33 számú ház eladó; értekezni a helyszínen hetipiacos napokon. 1389-29

Apponyi-tér 20 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott; kristályos rádió olcsón eladó tési csárdánál. 1544-12

Apponyi-tér 32 számú ház betegség miatt eladó, vagy üzlettel együtt kiadó. 1465-12

Wesselényi ucca 24 számú ház sürgősen eladó; értekezni Cicatricis ucca 35 szám alatt. 1483-5

A II. ker. Széchenyi ucca 131 számú ház eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1492-12

Stammer Sándor ucca 35 számú ház eladó vagy kiadó; értekezni Szigeti István ucca 1. 1078-J.

Dr. Mátéffy Ferenc ucca 8 számú ház eladó (Alsóréti-Ujtelep), padolt szobák. 1407-22

☀️ ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG ☀️

Kossuth ucca 17 szám alatt üzlethelyiség kiadó, azonnal elfoglalható; értekezni fenti szám alatt. 1440-29

Kiadó Temető ucca 2 számú házban üzlethelyiség, egy uccai, egy udvari szoba, ugyanezen ház eladó; értekezni Bálint ucca 9. 1366-29

Régen fentálló borbélyüzlet esetleg más üzletnek is kiadó, azonnal elfoglalható Daru ucca 1. 1171-29

Aszfalt ut mentén 48 éve fennálló saroküzlethelyiség korcsmával kiadó vagy házzal eladó. Cím a kiadóhivatalban. 1169-29

Kiadó üzlethelyiség, borbélyberendezés, női haj nagy választékban, nagyobb-fajta rézüst eladó Szürszabó Imre ucca 17 szám. 1203-29

Fábián 102 szám alatt forgalmas kovácsműhely lakással kiadó; értekezni lehet Mecs Balogh ucca 13 sz. 1268-29

☀️ LAKÁS, ELLÁTÁS ☀️

Sáfrány Mihály ucca 23 alatt udvari lakás kiadó, április 1-én elfoglalható; értekezni vasárnap és hetipiacok déli órákban. 1509-29

Egy padoltszoba külön bejárattal április 1-re butorozva vagy anélkül kiadó. Kisér ucca 27 szám. 1482-31

Nagyhegy 271 számú ház a motorgárás közelében, kiadó; értekezni Jókai ucca 27. 1524-2

Soós ucca 3 szám alatt 3 szobás lakás kiadó; értekezni lehet Kis Zsigmond ucca 18 alatt. 1522-5

Kiadó Deák Ferenc ucca 77 szám alatti ház; értekezni lehet Klauzál ucca 9 sz. alatt. 1521-2

Két ur részére lakást és teljes ellátást adok igen olcsón, azonnalra; Szekfü u. 12 szám. 1463-2

Soós ucca 35 szám alatt egy udvari lakás kiadó, jó leveles kukoricaszár eladó; értekezni ugyanott. 1470-2

Kétszoba-konyhás padolt lakás kiadó, azonnal is elfoglalható Sáfrány Mihály ucca 43 alatt. 1376-29

Butorozott szoba különbejárattal kiadó báró Harucker ucca 49 alatt. 575-L

Rákóczi Ferenc ucca 21 szám alatt lakás van kiadó. 1449-29

Rákóczi Ferenc ucca 23-a szám alatt egy padolt szoba, konyha és kamrából álló lakás azonnalra kiadó; értekezni lehet ugyanott, vagy vitéz Téli Sándorral a városházán. 1289-29

Lakás van kiadó Piti Ferenc Mentő uccai malmánál. 1433-29

Kiadó egy kis szoba-konyhás lakás magános nőnek április 1-re. Sáfrány Mihály ucca 28. 1438-29

Lakás van kiadó Babós ucca 6 szám; tüzevaló nád is van eladó. 1430-29

Háromszobás urilakás kiadó udvarral és kerttel együtt Sáfrány Mihály ucca 34-a szám. 1396-29

Kiadó egyszobás lakás Bercsényi ucca 34 szám alatt; értekezni Jókai ucca 23 szám alatti fűszerüzletben. 1453-29

Külön egyszoba-konyhás lakás van kiadó Sáfrány Mihály ucca 84 szám alatt. 1451-29

2 szobás konyhás lakás kiadó, esetleg eladó; értekezni lehet Kisér ucca 12 sz. alatt. 1379-29

Regőczi-telepen Frangepán-sor 2 szám alatt egy lakás van kiadó; értekezni lehet ugyanott. 1507-29

Uccai különlakás mellékhelyiségekkel külön udvarral kiadó Alkotmány ucca 40; értekezni lehet vasárnaponként délig. 1506-29

Két különlakás kiadó Mecs Balogh ucca 8 szám alatt. 1515-5

Petrovics Soma ucca 7 szám alatt (Szedő-telep) butorozott szoba van kiadó. Kosztosokat vállalom. 1298-29

Idős ember leányával 3 éven felüli kislányt vállalna gondozásra, jó hely, jó nevelés biztosítva. Huszár ucca 29 szám. 1179-29

Kiadó esetleg eladó padolt szoba-konyhás ház szép gyümölcsös kerttel Tánács Mihály-sor 11, Szedőtelep. 1181-29

Lakást adok takarításért kerthez értőnek, kertet felől és magvakat is adok. Horváth Gyula ucca 18. 1158-29

Háromszobás összkomfortos lakás Kossuth uccában kiadó. Uj golyóscsapágyak traktorhoz féláron eladók; értekezni Engelmann Testvérek üzletében. 1201-29

Központon kettő szoba előszobával, garzon lakásnak, esetleg irodának kiadó, azonnal elfoglalható; értekezni lehet Harucker ucca 9. 1196-29

Központon kétszobás padolt, köves konyhás lakás május 1-re kiadó Török Kálmán ucca 25. 1235-29

Vásárhelyi ucca 16 szám alatt lakás van kiadó, Mágocsi ut 5 pedig eladó; értekezni Nádasy ucca 4. 1232-29

Különlakás kiadó kerthasználattal, kocsis, ló, gazdasági szerszámok eladók; értekezni Andrassy ucca 13 szám alatt Nemes Jánosné. 1228-29

Andrassy ucca 5 alatt egy vagy két uccai szoba butorozva vagy anélkül kiadó, azonnal elfoglalható. 1280-29

Kiadó Bálint ucca 20-a számú két szoba, konyha, speiz, veranda, fürdőszobás komfortos magánlakás; értekezni Rothermerek ucca 64. 1221-29

Egyszoba-konyhás lakás kiadó, azonnal elfoglalható Mecs Balogh ucca 13. 1213-29

Kétszobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó, azonnal elfoglalható Mecs Balogh ucca 9 szám alatt. 1295-29

Egy kisebb szoba-konyhás lakás kiadó Varró ucca 4 alatt (volt Páva ucca). 1490-29

A II. ker. Jókai ucca 160 számú háznál egy szoba közös konyha használattal bérebeadó. Felvilágosítás nyerhető Toffler Lázár zárgondnoknál I. ker. Tóth József ucca 76 szám alatt vagy dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1493-29

Batthyányi ucca 17 számú két padoltszobás lakás május 1-től kiadó; értekezni ugyanott vagy Budapest I. Csörzs ucca 7, Borbély Mátéval. 1358-5

☀️ MUNKA-ALLÁS ☀️

Egy erős fiú tanulónak felvétetik, új kocsifák eladók Szijjártó Sz. Antal kovácsmesternél Széchenyi ucca 67. 1479-31

Bérszántást vállalom traktorral legjobban és legolcsóbban, már ujkori fizetésre is. Ruzs Molnár Lajos, Szilfa u. 9 szám. 1452-29

50 év körül, háztartás minden ágában jártas magános nő háztartás vezetését vállalná. Cím a kiadóban. 1439-29

Egy jó magabíró idős asszonyt tanyára keresek; értekezni Rákóczi Ferenc u. 133 szám alatt. 1454-29

Jómunkás hölgy és férfi fodrászsegédet és jó fiút tanulónak felvesz Palásti István hadirokkant fodrászmester. 1556-12

Tanyás azonnalra kerestetik; borjúkat nyári legeltetésre vállalom. Nád, tűzfák eladók; értekezni Magyartés 80, — hetipiacok Vecseri ucca 35. 1294-29

Géphimzést, azsurozást, fodor, csipke endlizését, női fehérnemű, ágynemű készítését legolcsóbban készíti Bugyiné, Sáfrány Mihály ucca 20-a. 1189-29

Idősebb házaspárt tanyarözegek keresek Szentlászló 14 szám alá Hajdu János. 1274-29

☀️ JÓSZÁGOK ☀️

Egy hasas ló, egypár használt lószerszám és egy igáskocsi eladó, értekezni Vásárhelyi ut Knézich Károly ucca 2. 1473-31

Engedélyezett kannal fedezettetek. Sajtós János, Dónát 170. 1532-2

Egy gyengefias tehén 2 fiával eladó Kistőke 272 szám alatt. 1545-31

Rákóczi Ferenc ucca 98 szám alatt egy fiatal tehén eladó; értekezni ugyanott. 1446-29

Két fiatal nőtényi és egy lovalgolyó adóhivatalban.

Engedélyezett arabszél a fedeztetést megrenc, Dónát 66 szám.

10 darab keresztezett fábiami csemetekertnél.

Hozatott törzskönyvtetek a vásárhelyi kor Emilné tanyájánál.

120-130 kg elsőrendű megvételre keresek

Piti Mihály Vekerzugedélyezett bikával

Gratt Emil engedélyvel a fedeztetést megvételre keresek

☀️ KÜLÖN ☀️

Gógányi rakodóbarakaszalásu hereszénakészítéssel Sáfrány Mihály

Nagyobb mennyiségű piros és fekete sző eladó Jókai ucca

Sósboroszesz kimérve jobb minőségű arckölnivizek kaphatók riában, kimérve leg

Órák, ékszerek, szembévesztési helye Résznel. Kossuth uccánál állás mellett készült

Eladó 2 öl sarju és mör hálósobabutor szőlővessző Bálint ucca

Háromajtós szekrény ajtóval megvételre adóhivatalban.

Használt spariheltcső Kristó N. István ucca

Keveset használt föltetőgép eladó Csillag

Nagyörvény ucca 42 kiadó, ugyanott üzlet; értekezni a helyszínen.

Legjobb étkezési és legolcsóbban vásárolható a Felsőparton,

Heremag, vetnivaló Bálint ucca 33.

Gazdák figyelmébe! gasabb árban veszi húscsarnok, posta lómészáros.

Lószerszámok, kocsiosztórukat, halzsír, becső, Kovács Ferenc ucca 24 szerezhető

Bontásból kikerült eladók és földtörmedásra Sáfrány Mihály

Kutgémek és oszlop eladók Dónát 24 szám alatt

Értesítem rendelők mintáim megjöttek. fi ruhát. Szabó Károltan ucca 12-a.

Női kerékpár jókarlérképpért elcsereleméhet vennék. Kasz

Jó épület-asztalos mKovács Sándor asztal III. Bálint ucca 27.

Figyelem. Juhnyíró pengő; köszönetkérem: Kiss műkösz

Deák Ferenc ucca la üvegajtó eladó; piackor a déli órák

Kálmán Lajosnak D egy kazal búzaszalm

Eladó egy üzleti sz mosdó Pataki-zug 1